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= =25 zl = N T2 =D
20218l HAHE SE2H M4t FOIFEAS0UHAMN SZHH
SCHEL
>+ o 9o = io& o %
202151 | .| 20218H9E | | = oo 202151 E | | 2218HA9E | — o | = oren
B o= | anxsz aee |09 susa aee | TOE SAEE B o= | anzz gee | TO9anay ow | TES SOEE
(A) ' (8) (A) ’ (B)
sE2+¢ 108,616,923 97.8 108,619,371 98.8 A2,448 |2+ 55,327,273 49.8 55,271,139 50.3 56, 134
19 @ Jlea
EP:I N - - - - - |&2l&d| 19,362,372 17.4 19,077,689 17.4 284,683
~
U2+ - - - - - ([ EMBHI 24,877,235 22.4 24,938,478 22.7 A61,243
use =g 2,183,974 2.0 1,109,772 1.0 1,074,202 [[R=2HIE 279,904 0.3 280,404 0.3 A500
= I _
Iﬂ-ﬂjlaﬂ-ﬁ - - - - - |IME2 1,371,987 1.2 1 0.0 1,371,986
T g
DE KA O§2
i;nﬁ OH = 1,507 0.0 1,507 0.0 ol ([G{R=TRs] 60,413 0.1 12,656 0.0 47,757
T g
=
es2 92 - - - - S - - - - -
DA KHAHH Q!
DN 23 - - - - - H%IPQDH 9,745,996 8.8 10,373,059 9.4 AB27,063
esuHaR - - - -
DE AR - - - -
g A 110,802,404 99.8 109,730,650 99.8 1,071,754 g A 111,025,180 | 100.0 109,953,426 100.0 1,071,754
DAFS &0 orare ol . _ B i
NEhE 222,776 0.2 222,776 0.2 N
EPEIT CRELT
ARt 111,025,180 | 100.0 | 109,953,426 | 100.0 | 1,071,754 [N =X &0 111,025,180 | 100.0 | 109,953,426 | 100.0 | 1,071,754

S

=l
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A = 0 & A

(20214 03& 0122 H 2022 028 282 NtXI)

(SH2: M2
2 20213 HIHE | 20218 HAHE = A 2t0H
AXF=Z Ol A | 3XEEZ 0f bt o dME2HAH =Y
st = (A) (8) (A-B)
%= ¢ 108,616,923 108,619,371 A2,448
110 S S22+ 108,616,923 108,619,371 A2,448
511 514,942 514,942 -
st2els g < NRAME S=E2 QAN &>
@ s2sa
—st2asa £+23,490% « 146,000& 509,540,000 &
m R HESE33H sE=22e &2s3 2Xt
—ist2 = St 5,402,000 5,402,000 &
A 514,942,000 &
511 635,630 635,630 -
theragsta < NRAME SE2 QAN &>
@ st 180] &3
—JISuWUHdZOEA AA 188X} 620,000& x40 24,800,000 &
—JIsnd=0Ust3 A28 X 620,0008 1Y 620,000 &
—Jlsnd=z0st3 A 38Xt 620,0003 1Y 620,000 &
—Jlsnd=z0st3 A 38Xt 620,0003 1Y 620,000 &
—Jlsnd=z0Ust3 A48 X} 620,0003x29 1,240,000 &
—JISuUHdZOER SHAH 188X} 830,000 74 61,420,000 &
—Jlsnd=z0s3 AR 38X} 830,000 x2% 1,660,000 &
—Jlsnd=z0st3 AN 480X} 830,0003 1Y 830,000 &
—Jlsnd=z0st3 A 68Xt 830,000 x4H 3,320,000 &
—JsuUdZ0 3 AE8A 18X 830,000@ 139 10,790,000 &
— MEHE A A A 18Xt 620,0003%297Y 184,140,000 &
— ASHfEr R A A 28HXF 620,000 3 «6H 3,720,000 &
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} 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2toH .
4Xt=F Ol &t | 3XEE=A Ol AreH o ME2A =4
= g = (A) (B) (A-8)
— MEHERA A AL 38Xt 620,000 *6YH 3,720,000 &
— MEHERA AAL 48Xt 620,000 *3H 1,860,000 &
— A ENSHERA AAF 1R 620,0003 17 10,540,000 &
— WA A 18X 620,000 %814 50,220,000 &
— WA A A 38Xt 620,000 %14 620,000 &
— BASXUHEE AAF 18X 620,0003 %549 33,480,000 &
— MNEHEA AAH1EEX 620,000 %150 93,000,000 &
— MEHEA AAL 28Xt 620,000&%4YH 2,480,000 &
— MNEHEA AA 38Xt 620,000 %2H 1,240,000 &
— SYUUHEA AAH18HX 620,000 %60H 37,200,000 &
— SUUA A 18X 620,000 +x6F 3,720,000 &
® =@ 2st)] etz
—JIsSnNAEZUsHA AAF 28X 620,0003 3 1,860,000 &
—JIsSnd=ZUstA AAF 38X 620,000 *1H 620,000 &
—JI=ndZUEA BFAF 18X 830,0003 8 6,640,000 &
—JI=ndZUEA BFAF 28X 830,000 *x1H 830,000 &
—JI=ndZUEA A 38X 830,000 *1H 830,000 &
—JI=ndZ0UEA AL 68X 830,000 *3H 2,490,000 &
—Jlsnd=0s3 A8 A 12X 830,000& 1Y 830,000 &
—Jlsnd=0s3 S8 A 65X 830,000& 1Y 830,000 &
— Alstf e AP 28F X 620,000 *5F 3,100,000 &
— Alstf et A AF 3&8FXF 620,0003 18 620,000 &
— AlStifer @ A 48HXF 620,000 *38 1,860,000 &
—SBA=XUHER A 1SR 620,0003*3H 1,860,000 &
— A3 A 28X 620,0003 18 620,000 &
— A3 A 38X 620,0003 18 620,000 &
— A a3 AL 58X 620,000 #2F 1,240,000 &
— SR AAF 28Xt 620,000 *3H 1,860,000 &
m SR ESRH HeRsEZ2H HRsE322 79,130,000 &
@ USSR XH esEZH Hess3a22 -2,070,000 &
A 635,630,000 &
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} 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2toH
ATtZ=Z O &b | 3XHFEF Ol &HH S SE2 A =Y
o & = (A-B)

511 88,865,790 88,860,210 5,580

SRS <K NBRAEY SE3 MM 2>
©ZX=ERS SEFSHE 23
— &) =82 90,0003 » 508 & 28! )| 9,000,000
@ st2gs
—QRAHE SE= =& 11,269H +3,480,000& 39,216,120,000
—XNEAHE SE3 =& 6,495% %4,180,000& 27,149,100,000
—HSHE SE= =& 1,460 = 4,390,000& 6,409,400,000
—HsHE SE3 =& 3,453% %4,530,000& 15,642,090,000
© HEEII2Y
—OotHIAHIZ S| == 90,000& * 910t H + SHA 163,800,000
m HEXH HSE33H sE32el =828 24 F

—==g = It 104,700,000 104,700,000
@ HEXH HetS=E33lH sE32el =82 3% F 109,030,000
® UFX EHi.%ggilﬁl BI-1-3 83 uUSs2AHZIZ "
—o=2E SEFS =82 1,980,000 1,980,000
@ URH HSEESES3H B-1-2 @3S BtU= 54,990,000
BURH st sSE32/H B1-1-2 839 & 0|8t 5,580,000
2: 88,865,790,000

511 18,600,561 18,608,589 A 8,028

stE=ga < NRAEY SE3 MM 2>
@ tHet&E 1800 #@E
—JISuUd2UEE ﬁ StXt 3,680,000 x40 147,200,000
—JISuUdE2N SAF 28X} 3,616,000 +2F 7,232,000

i

—JISud&20

Ab 1
Ab 2
2
—JISudEHs t3
—DI%I’L&—E—EH%*OJ S AE3
—JISnHdZOHER AAF3
—JISnHdZHER AAH4
—JISNHEZHSR AL

2

—JIsud

S BTA

N,

P
StXt 3,616,000 1
StXt 3,616,000& 16
StXt 3,616,000 +x1H
StXt 3,616,000 x1H
StXt 3,537,000 x5H
StXt 4,440,000 74X
SHAH 4,363,000 %20

3,616,000
57,856,000
3,616,000
3,616,000
17,685,000
328,560,000
87,260,000
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it 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2t0
— 4Xt=F Ol &t | 3XEE=A Ol AreH TA—E) ME2A =4
= g = (A) (B)
—JsudZOE3 AL 38X} 4,363,000& 53 231,239,000 &
—JsudZO0E3 SHAF 38X} 4,363,000& *2Y 8,726,000 &
—JsuHdZOEA SHAF 48X} 4,267,0003 %9 38,403,000 &
—J|=suHdZOE3 SHAF 48X} 4,267,000@ 1Y 4,267,000 &
—J=sudZO0E3 SHAF 58X} 4,267,000&%47H 200,549,000 &
—J=suHdZOE3 AL 68X} 4,192,000& %214 88,032,000 &
—JsudZUE3 AEetA 188Xt 4,440,000 %13YH 57,720,000 &
—JISnNAEZUsHA A8AF 28Xt 4,363,000& *2H 8,726,000 &
—JsudZUHEA AEtA 38Xt 4,363,000 3 13,089,000 &
—JsuHdZUHE3 AEtAL 48X 4,267,000 +6H 25,602,000 &
—JsudZUE3 AEtA 58Xt 4,267,000 %13 55,471,000 &
—JsudZUHE3 AEtA 68Xt 4,192,000& *3Y 12,576,000 &
—JsudZUE3 AEetAL 788Xt 4,192,000 *15YH 62,880,000 &
—J=SUNMEUSR AEAL 88Xt SHESSE 4,131,000 &
— MEHE A AAF 18X} 3,965,000 %2979 1,177,605,000 &
— MEHHE A A AL 28H X} 3,896,000 %9 35,064,000 &
— MEHHE A A AL 28X} 3,896,000 %69 23,376,000 &
— MEHE A A AL 38HXt 3,896,000 %247 962,312,000 &
— MEHHE 3 A AL 38Xt 3,896,000 %69 23,376,000 &
— MEHEA AAF48HXE 3,811,000 %229 83,842,000 &
— MEHHE A AAF 48X} 3,811,000 %35 11,433,000 &
— MEHE & A AL 58HXt 3,811,000 %2489 945,128,000 &
— AlSfer @ A AL 68FXF 3,744,000& %229 82,368,000 &
—ME SR AAL 6SIXt SHESSE 7,034,000 «
— AEANSHERA SAAF1E X 4,337,0003 %1 7H 73,729,000 &
— XA HER SAF 28X 4,261,0003 1Y 4,261,000 &
—adAMSHER AAF 3SRt 4,261,0003 %159 63,915,000 &
— oA ER AAF 5t 4,168,0003 %18 75,024,000 &
— AENSIHSIR A 5EX STESE 2,116,000 «
— =3 AAF 18X} 4,337,000 +81H 351,297,000 &
— WEUH3 A 28X 4,261,000 +3Y 12,783,000 &
— WSS A A 3SHR} 4,261,0003 #5095 213,050,000 &
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it 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2t0
AXI=Z Ol &t [ 3XF=F Of &k H N M=2A =Y
2 e = (A) (8) b

— WSS AA 38Xt 4,261,0003+1H 4,261,000 &
— u_:—TEHO*OJ S AF48EX} 4,168,000 +2H 8,336,000 &
— WSS AA 58Xt 4,168,000&«64H 266,752,000 &
—BASXNUSA HA 18X 4,400,000 54 H 237,600,000 &
— BASXNUSA &AL 288Xt 4,323,000 +x7H 30,261,000 &
— EA=SXUHSE AAF 38Xt 4,323,000 %359 151,305,000 #
— BASXNUSA &AL 485Xt 4,228,000 x5H 21,140,000 #
— BA=SXUHS R AL 58Xt 4,228,000 x42F 177,576,000 &
— SEUER AAH 1S 4,400,000& %150 660,000,000 &
— N EUER AA 28X} 4,323,0003+6YH 25,938,000 #
— NEUER AAL 28X} 4,323,000 4 17,292,000 &
— SEUER AA 38Xt 4,323,000&%122H 527,406,000 &
— MNEUER AA 38Xt 4,323,000 %29 8,646,000 &
— AU AAF 48Xt 4,228,0003 %18 76,104,000 &
— NEUER AAL5EX} 4,228,000&%122F 515,816,000 &
— ZStol=0st& SA 188X 5,357,000@ %60 321,420,000 &
— ZStUl=0stA SA 18Xt 4,344,000 +6H 26,064,000 &
— ZStol=0st& A A 38Xt 5,264,000 412 215,824,000 &
— 230 =s R AAL 38Xt 4,269,000 *3H 12,807,000 &
— ZStUl=0st& SA 488Xt 5,149,000 %102 51,490,000 &
— ZStUl=0st& SAF 58Xt 5,149,000 %312 159,619,000 &
— ZStol=0etA SA 58Xt 4,176,0002x3H 12,528,000 &
@ Osta 280 =82

—JISUHd2USE AA 28X 3,680,0003%25% 92,000,000 &
—JISuUd2USE &AL 28X 3,680,000& %3S 11,040,000 &
—JISuUd2USE AA 38X 3,616,000&*7H 25,312,000 &
—JISuUd2USE AA 38X 3,616,000&%1H 3,616,000 &
—JISUHd2USE AA 48X 3,616,0003%21F 75,936,000 &
—JISuUMd2USE A 188X 4,440,0003 +x8H 35,520,000 &
—JISUHBOUSE A 28Xt 4,440,0003+62F 275,280,000 &
—JISUHZUSE A 28X 4,440,0003+1H 4,440,000 &
—JISUMHEOSE SHAL 38X 4,363,0003+19F 82,897,000 &
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it 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2t0 .
AXI=Z Ol &t [ 3XF=F Of &k H N M=2A =Y
2 e = (A) (8) b
—JI=SnHZHERA A 38X 4,363,0003 1 H 4,363,000 &
—JI=SnHZHER A48T 4,363,000 +51H 222,513,000 &
—JISnNHZHER AL 58X 4,267,0003 82 34,136,000 &
—JISnHZHER A 68X 4,267,0003 %469 196,282,000 &
—JI=SnHZHERA A8FAL 18Xt 4,440,000 %1 4,440,000 &
—J=SuUMZOSA A8AL 288Xt 4,440,0003 11 48,840,000 &
—JI=SnHdZHERA A8FAL 38Xt 4,363,000 x4 17,452,000 &
—JI=SnHdZHER A8FAL 488X} 4,363,000 x4 17,452,000 &
—JI=SnHdZHERA A8FAL 5aX} 4,267,000 x4 17,068,000 &
—JI=SnHdZHERA A8FAL 688Xt 4,267,000 %13 55,471,000 #
—JI=SnHdZHERA A8FAL 68Xt 4,267,000 1Y 4,267,000 &
—JI=SnHZHERA A8FAL 78X 4,192,000 x4 16,768,000 &
—JI=SnMdZHERA A8FAL 88Xt 4,192,000& 10K 41,920,000 &
— dISHOHE R A AL 288X} 3,965,000 %2759 1,090,375,000 &
— &St E R A AL 288X} 3,965,000 x5 19,825,000 &
— &St @ A AL 38Xt 3,896,000 x20H 77,920,000 &
— &St @ A AL 38Xt 3,896,000 1Y 3,896,000 &
— &SR A AL 488X} 3,896,000 %238 927,248,000 &
— &St E R A AL 488X} 3,896,000 39 11,688,000 &
— &St @ A AL 58Xt 3,811,000 *15H 57,165,000 &
— dIStiiE R AAL 68X 3,811,000&%2302 876,530,000 &
— ISR AAL 6t S EESSE 8,294,000 &
— A EAS SR AAL 28X 4,337,000& x14H 60,718,000 &
— A EAS e AAL 38X 4,261,0003+1H 4,261,000 &
— A EAS SR AAL 48X 4,261,000 +x16H 68,176,000 &
— A HLSSHA AAL SR SHESE 2,616,000 &
— WU AA 28X 4,337,000& x72H 312,264,000 &
— W= AA 38X 4,261,000 +7H 29,827,000 &
— WU AA 48X 4,261,0003 x48H 204,528,000 &
— s AA 58X 4,168,000&+3H 12,504,000 &
— WU AASEX} STEHEE 1,308,000 &
—S2A=SN0SE AA 18X 4,400,0003 39 13,200,000 &
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} = 20213 H9E | 202131 HQIE
ARFEY OlaH | BREEF Ol &by MBS 2
e 8 <
— SASXIHER S AL 28H Xt 4,400,00021 %50 220,000,000 &
— PASXER AL 38Xt 4,323,0002+5% 21,615,000 2
— PASXIUER AL 48HXF 4,323,0002+33% 142,659,000 &
— PASXER AL 58:XF 4,228,0002+3% 12,684,000 2
— SEISHR AAN 281 R 4,400,000 140 616,000,000 &
— MEIOISHR A A 281K 4,400,000 1S 4,400,000 &
— SIS A 38ERE 4,323,000 13 56,199,000 &
— MEIIEH A A 38ER 4,323,000 %19 4,323,000 &
— MEIISHR A 431X 4,323,0008 %1149 492,822,000 &
— MEHSH A A 53R 4,228,000 +232 97,244,000 &
— MEIISH A A 53R 4,228,000 «22 8,456,000 ¥
— NGB HA 53R BH S 2,368,000 ¥
— 230ISHER A AL 28H X} 5,357,00091 %49 262,493,000 2
— 201 SUER A AL 281X} 4,344,0002 44 17,376,000 &
— 230 SUER AL 281X} 5,357,0009+3% 16,071,000 &
— S50 ETHSH Al AR 38H Xt 4,269,000 <62 25,614,000 2
— S0 SBR A AL 48HT} 5,264,0009 %41 215,824,000 2
— 201 SUBR A AL 481X} 4,269,0002+3% 12,807,000 2
— 230 SBR A AL 58X} 5,149,0008 %11 56,639,000 &
© ose HESD| A2 4~
—3024+90,0002 %22 F+2 48| + 602 *135,000+1: 27,000,000 &
W HSEERY HSAS=35H HerRsS=3@e [ 1,721,470,000 2
O ISRERH (HAS=SZ3N tAs=I 22 [ 377,869,000 ¥
@ iSRS (S AS=Z3IH AS-1-2 HE XA ~16,650,000 &
BOS2ERH HSASS38H Gaas=3ne . ~1,728,000 &
W OS2 DEH HAS=33 M AS-1-2 X2 A ~6,300,000 &
8J:  18,600.561,000 &
5120 22249 - - - -
5121 - - -
Bol42E
B - &
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! 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2toH
4Xt=F Ol &t | 3XEE=A Ol AreH o ME2A =Y
= g = (A) (B) (A-8)
5200 M| 24 = = = =
210 M2+ = = = =
5216 - - -
B FSRE=,
A =
5400 W= 2|2 2,183,974 1,109,772 1,074,202
5410 0l = 0] Xk 33,582 29,520 4,062
5411 33,582 29,520 4,062
ol 20l At ® 0= 01Xt
— 02 OlA+ 25,000,000& 25,000,000
© CHet& ol=01 At 3,434,000
W HSAESRH HSHASESSH L2 (st 2,000,000
Q@ HWEH UesS33H LR o205 3Xt =4 -1,500,000
O UiStAESRH UHSHASES3H Lt 2 (st 586,000
B USSR UsEES33H et (eSS 4,062,000
A 33,582,000
5420 J|Et 1 = 2| ¢ 2,150,392 1,080,252 1,070,140 2,150,392,000
5421 2,150,392 1,080,252 1,070,140
Pyl ®© 2223 0= 3,000,000& * 23] 6,000,000 &
© ASXE ME 129HE*5,000& 60,000
© &g
— &2 10,000,000& 10,000,000
© e & 150,000
m WNPH HasE23H B-1-2 8@SH S|t = 1t
—dAtE 83 795A1=%56,000& 44,520,000
m SN2 HSESESIH A1-2-4 TAH2IISLYGEH 50,000
m EAS2H HSASS23H LEL2(UHESE 3,000,000
@ UEH UHESE23H B-1-2 @S|t = 1t
—2AtE 832 210A1%=+56,000& 11,760,000
@ =2 UegssE33H dUlE- & 3%t =4
—E &A= 2td e 2 2000 2,000
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it 2 20213 AT | 20213 HHE = A 2t0H
AXI=EF Ol ok | 3Xt=E Ol AFH N M=2A =%
2 g = (A) (B) s
@ HEX HSESsHl Lot R T+ 3 =& & 1,007,017,000 &
@ N2 UHSSE2H A1-2-4 T 2D Ak 50,000 &
P USRASES3H et HAE -2,357,000 #
BHEH HetSEs2H dEER &L 4% =8 J 1,076,040,000 #
B A2 USSEZEAH A1-2-4 T 2D AEK 100,000 &
SESEF2H SRR 2 =g -6,000,000 #
2Rl 2,150,392,000 &
Aot 2t =8 1,507 1,507 -
1310 RS D XHAHOH 2t ==2] 1,507 1,507 -
1311 EXI0H2HCTH - - - A - &
1312 A= 0H2H - S - &
1314 1 1 -
JIAHDT-20H=2HCH 1,000 &
A 1,000 &
1315 1 1 -
&8I S 002 1,000 &
Al 1,000 &
1316 401 401 -
ek B =104 2HCH 1,000 &
ﬁDﬂNOEﬂ ol MRt
400,000 &
A 401,000 &
1317 1,104 1,104 -
S MOH2TH m S A2 CH =2l A A1-2-4 T H2tD] AN
—5 A OH 2 CH 2 1,104,000& 1,104,000 &
S 1,104,000 &
I = = & A 110,802,404 109,730,650 1,071,754
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20213/ AIGIE | 20213130
ARIZ=T Ol AFH | 3XEEF Ol AbH = o
= = (A) (B)
e 022,776 022,776
= X} AF 39,674,784 39,674,784
111 38,787,378 38,787,378
EESE] | AFR OIS X} 31,829,945,000 &
6,957,433,000 ¢
38,787,378,000 &
887,406 887,406
AZOIZE X2 JIER S RH) 884,072,000 &
51 DIAFEOIZF X2 JIE 3,334,000 &
887,406,000 &
39,452,008 39,452,008 39,452,008,000
73,805 73,805
IE=NER 73,276,000 &
3 529,000 &
73,805,000 &
38,755,020 38,755,020
PNENERE] 31,896,076,000 &
5 2 6,858,944,000 ¢
38,755,020,000 &
623,183 623,183
@ W2 HSrE2235 K UIAIROYENZ JESEST 623,183,000 &
623,183,000 &
111,025,180 | 109,953,426




A =

Ol

& A

(2021 032 01LFH 20224 028 282 NtHXI)

2. XI= (CHel: M)
o = 20213 AE [ 20218E [ < 504
- - AR Olee |RE et | OO MED 2 o
& & = (A) (B)
4100 B 55,327,273 55,271,139 56,134
4110 MRS = 43,014,698 42,979,924 34,774
4111 24,003,591 24,013,591 A 10,000
mE2r=10:! <k NMEREUE CIAHABIEAMA X
@ WA20 24,523,591,000 24,523,591,000 &
@ A2 A HEESE2SH DA AU E RSO -510,000,000 &
W OAIZZIA S SSE23H & JAFUFE S EHO! -10,000,000 &
StH:| 24,003,591,000 &
4112 1,612,398 1,612,798 A400
WIMNH= <k NEREUE CIHABIEAMA B>
® A2 1,722,798,000 1,722,798,000 &
@ A2 A HEFSE2SH DA AU E RSO -110,000,000 &
HOAIZZIA SISE23H ndJAFUFE R EHO! -400,000 &
2l 1,612,398,000 &
4113 10,720,483 10,687,007 33,476
WAALSLE < MBS QIAHIGMAMN &#E>
@® WS HA 2 A
— & 3B 38 *100,000& 7L 2,100,000 &
@© HI22HHR
— ZMLAIZ: (M 2U35,0002%500A|2t+28HD| + =235 1,549,500,000 &
@ j;“I—I 6l~j|oo=l
— HES)| ZA2(H Y oA, SH): 400A12=%45,0002 36,000,000 &
@ WEME A=
—ASF&AE 35000039 1,050,000 &
—L{ 2 AE 200000%10H 2,000,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
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o =2 202181 HHE | 20218 HHE = A 20K
— AXt=Z Ol At | 3XFE ol &t ?&;ﬁ AME2H = 9
= g = (A) (B)

— EdiE Z2lAIAE TaskQOS N500-B10G™ 800,000+ 9,600,000 &
— SEYHLAZTEY N Commvault Simpana 10.0° 700 8,400,000 &
— "X ZTHAIAE R 2 ==(1Server, 300 Client) SiC|- 4,800,000 &
— "OIOIE{HI 0l A Oracle 11g Ent” 1,501,000&*x12J1 & 18,012,000 &
— AR AIAE RCAP 2000(4User)" 400,000& 127 4,800,000 &
— "WAS 0| SAIH-JEUS, WebtoB" 400,000 *121 & 4,800,000 &
— 24 Smart =2 A& 250,000& 124 & 3,000,000 &
— BESTEHAOITHOHE Al A& %XIC’* 22" 1,117,000 13,404,000 &
— "StAH/EHE I MyBuilder R X2 =" 550,000 =12 6,600,000 &
— FRRPHSEUSAAE AGS—NPS‘ 350,000 *12J1 2 4,200,000 &
—AlOI8 & M XEZAIAE WAS(Resin)® 400,000& 1 4,800,000 &
— 28 UPS 75KVA-8tZ D& 500,000&*12J1 & 6,000,000 &
— 8285 I DS-NA-100U, DS NA-300U" 500,000€ 6,000,000 &
— 'WindowsH & XMl RXIE2="2,500,000&*1H 2,500,000 &
— 'HiOld A & IHX| 22l /\I*E“(O*ZIEIIOIEEQ) 28,9( 28,900,000 &
© FESEAMNE S22 (2FEH])
— "MHEOHSecuve TOS) 124" 600,000 =121 & 7,200,000 &
— 'DdosUI S AIAE One—d 5000 500,000 *12J4 & 6,000,000 &
— JHOI™E AAZLIEHE AIAE UBI-SAFER-PSM® 5(C 6,000,000 &
— "8+ TrustGuard 500P 241" 300,000 *12J4 & 3,600,000 &
— 'DBESIE! DB-i(ACHAL" 300,000& x1 201 & 3,600,000 &
— 2SS H2EIAIAE MACS' 500,000& 1201 & 6,000,000 &
— ‘DB S SIAIAE! Vormetric' 700,000 «12JH & 8,400,000 &
— 'PCIIQIEE 2S5 BLUE X—RAY" 200,000& %124 & 2,400,000 &
— "WEAOIHOIEHIE - E X TESS-5000" 300,0004 3,600,000 &
— "EOIDNS(DHCP) S2DDS 2500 24! 450,000 *9JH £ 4,050,000 &
— 'PCEQF FH HH AIAE Comvoy PLUS' 550,000 6,600,000 &
@ SHMMEIASHE CMPEZ 3 RAES
— SHMMESIMEHIE CMPEZ 8 SAES 22l 1,320,000 &
® Yitet)| Xl 22|
— W) @ &H| %=2ldl 6,700,000& x1201 & 80,400,000 &
® S2I| K2
—S2J| L EMOo2IZE £=2/H] 1,500,000 124 = 18,000,000 &
— 2D 0ol AlE & 2 W HIZAF 6,000,000 %200 4 12,000,000 &
@ &J|, SAEH X2
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP ME2H 2o
= g = (A) (8)
— &), £4 L& &H| B8] 2,500,0008%25] 5,000,000 &
— SRIIRX 22l 24| 1,500,0008+23] 3,000,000 &
— H2J|8 HiE 2] DAY 1,500,0008 %1 CH 1,500,000 &
© S8, 94, ALY S22
— 28, AN, X2 HHISXE4H 800,0008 %1248 9,600,000 &
© FBY UHA 2E L AL WL (RYISNESL 22
— 2t £ 22| Y FxHEH A B2I6] 2,800,000 1 33,600,000 &
— 2 £ W2ARUEJ| X2/ 8,000,000813] 8,000,000 &
— 2t = W) DR S X221l 6,000,0002] 12,000,000 &
— 3t £ 222 ZH| S Z2I6l 240,000+ 1202 2,880,000 &
— 2t S WL MY S X245 22/6l 690,0008 %6 4,140,000 2
— 2 5 TOlal TU| KT =422/ 265,00046H 1,590,000 &
— RS, WAH M 520 L E=XEH FH B 2,550,000 2
3t W, CCTV &bl DAt 400,0008 12048 4,800,000 2
® =ylz2lbl
— J1H 17 42/ 200,0008*124 2 2,400,000 &
— EIIBIE 42/ 200,0002*124 2 2,400,000 &
— FARH X242 3,700, ooommug 44,400,000 &
® DASSHLR HSSZ23/ A1-2-1 AHoIH 22l
— AIOIH2THA & BNEZ S5 8 400,000} 8,400,000 &
@ ASBRH HHSSIEN AI-1-2 DHBUHAT
R BB 1o,ooo,oooc>4 10,000,000 &
@ AETRIN HSSZTEH Al-1-2 ASABHAT
5| SLE2 HIAI0IE Mx|+m 12,500,0002 12,500,000 &

@ HAMNEY ISHS225H Al-1-3 ADIEUHAE 994,000 &
@ =2H (S S=23 OEIW?%S—J%EI g2 ~8,000,000 &
@ NEZ2H S22 Al-1-2 AHIBHA T ~4,500,000 &
@ HSIAZ2F (HSIAS=I 3N Al-2-2 Lo aa 6,000,000 &
@ LiSAIL22IH HSHAS=23 Al-1-2 T &
—FRIE, WAHFHME S0 L EXEH FH 24| 9,440,000 &
—ZH01 04l & BHLt 9,639,000 -9,639,000 &
W ASZRIH HSS225H Al-1-2 FSHAHAD
—£27| L FHO2ZE 22/H| 1,562,0002 1,562,000 &
BEANER HSSE2] Al-1-3 ADIEHTHA S ~999,000 &
BZE2H USS=330 SENATAURD| B2 ~7,000,000 &
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= g = (A) (B)
8HA: 655,446,000 2
4213 929,643 674,910 254,733
R 2| B AES X2
— DU HELLSRAIE 22| & =4 10,000,000& 10,000,000 &
— E2Z2 022 & XN B3 AF 50,000,000 50,000,000 &
— QB AL 242 &bl 30,000,000 30,000,000
© BAU Z2ex e
— XEME, =224 & J1J1£=2l814,500,000& %93 40,500,000 &
— &dHIArEE 34212 660,000 *x253] 16,500,000 &
— CHXW &=8H HIE=HMAE25,000m *330& *33] 24,750,000 &
— CEXILY &C| 01 2=25,000m *500& %23 25,000,000 &
— GXW == && 25,000m *600& 15,000,000 &
— N2AA SFS AEEZ ZFZ A 40,000,000 40,000,000
@ SHATHO|A| 222
— =] ZAX HATAL 30,000,000 30,000,000
— SMEO| A|ESERA 2 (M MSAIA)LE 41,5 6,000,000 &
— SAAE =2 E412E+%5,000,000& 60,000,000 &
© BB Al 222
— HOHOIAIE E2=H| 5,000,000& x2 10,000,000 &
© HHA 2322 ZA(AEZ AL 22])
— 2t s XZ2el AN P28 300,000 1290 & 3,600,000 &
— JelsS, HAHINMAEH s I 2 AL K7 6,960,000 &
— 2t = SQNAIE QAL 222IH 330,0008 1204 3,960,000 &
— 2t = 50 Y ZAB2|H| 1,350,000 %120 16,200,000 &
® =ZE2H|
— 29 U 22| 2,300,0002 124 27,600,000 ¥
@ NS HBS=23H Al-1-3 ADIEAHASH
—DU BB A2 22 204,000,000 204,000,000 &
W AIEZEH HESS23H Al-1-2 ASHATHAD
—QBAlA Has XY L K| 78,000,000 78,000,000 &
W AIEZRIH HES=23H Al-1-6 SHM=XIAI& N
O E DAL EATA 42,000,000 42,000,000 &
@ AEZRM HES=23H Al-1-3 ADIEAHASH
—HESMHA SHE EHZ A —24,900,0008 -24,900,000 &
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= g = (A) (B)
“EANEEYE MAJ 22 9,000,000 9,000,000 &
@ AEZRM HES=235H Al-1-6 SMZ AL N
—= R ZAR HADAL-30,000,0002 ~30,000,000 &
—2 QA28 4 -9,000,000 ~9,000,000 &
@ SN2 HESASS2 3 H A1-1-7 BT A ~10,260,000 2
B AERCR HESS25|H A1-1-2 RIS Z T A
—SE=EXAHCHE2A 310,000,000 310,000,000 &
—WUHEZOIAZEE S AL -23,226,000& -23,226,000 &
B AE22X HSSE23H A1-1-6 SHZE XAl A H« -20,585,000 &
B AE22 HSSE23H A1-2-5 Z0istH == -4,456,000 &
BOSE0H HSASE23H HHQAELL B2 ~7,000,000 &
HA: 929,643,000 2
4214 37,104 38,090 086
B PRI | @ HANAIR Al MAIZ 2E

— AP BEIE CJAZH0] M= 30,000,000 30,000,000
—QCIf=lE|IE 28 = & 35,000,000 35,000,000 &
—OFE 2EI= Jhet] 20,000,000 20,000,000
@ A NAIXZDBRE
— BHAANTIE DBR= A= E2&H| 20,000 «5004 1,000,000 &
@ BHMAAAXNSOPEY
— B AANXIE DPEE MAI222] 200,000&*9& 1,800,000 &
® AL 29
—&AlA 29 800,000& 800,000 &
—J|= & Al 23]%1,500,000 3,000,000 &
—J|=29H| 25/+50,0002 100,000
—92 ARIEY U AARIS 500,000 500,000 &
—92 2 JSWE3 217 500,000 500,000 &
® AR BE
—EEZZ 13]+1,000,000¢ 1,000,000
—stestz )| el 30§+200,000 600,000 2
® 0|20t BEE M=
—ZEAFTH & 21Z 3 R = 600,000 600,000 2
3 20F iU 4J§*23]%40,0002 320,000 &
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= — 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
X AI2F0IOf, MAIGIZEADE 2,000,000 2,000,000 &
—ARZ BES AQE {,200,0002 1,200,000
—& A2 MOIE 250,000& 250,000 &
—AKE U MAIS B 19%#200,000 3,800,000 &
©BeY HAXAH AQE
— S| HAIE &4 10IHx500,000& 5,000,000 &
— 2 =H 231%900,000& 1,800,000 &
— X5 Ml 80JH*23%*32,000& 5,120,000 &
— &AIZEY 50H*7,000& 350,000 &
— ®AIR AQE 72l 500,000 500,000 &
o 2HX =& 102 158%100,000& 1,500,000 &
© AZE MRE T 407H%110,0002 4,400,000 &
®© =S&F UTTEF 5JI4%x110,000& 550,000 &
® AI2EI= RI= 1021%140,0008 1,400,000
W HASAIR HEISE=23H A2-1-1 FHADSUD
—BHMAALZE MAIZE 2SS AIE HD|Z Bt -85,000,000 -85,000,000 &
WUACAS IBISE25H A2-1-1 ZHAD|Y D] ~986,000 &
H: 37,104,000 ¥
4215 2,033,341 2,034,232 ~891
NPEE=2=1c ® EBAHAAY B

— SEEHIAAE (W) 20,000,000 «12H & 240,000,000 &
— EEHHIAIAEN(AHTZA) 700,000 «120H2 8,400,000 &
® Dlst 24 (W LH)" 90,000,000 «120H& 1,080,000,000 &
® EHIJI2 Hel 24| 5,500,000 1204 66,000,000
® 227 QAL
— ZHO2ITE SXE4 2| 260,0008 1274 3,120,000 &
©® Wus)| x| 2el
— E4A H2A)| SXE4 BoH| 2880RT*6,6002 19,008,000 &
® Wus)| X2l
— 227 QX84 2H| 3,600,0002 124 43,200,000 &
® Al Sx2
—2tE YAX 293 HA 2| 1,640ton2,7502 2 9,020,000 &
® M|, SEAAH X B2
— DU IR FMOIAH I ZEA AL 2 2,500,000 2,500,000 &
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o 2 2021381 HHE | 20218/ H S = A 2poH
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— FUHSAEH RS2 HH| 484,000 124 5,808,000 &
— ALYE KA LLE29H| 330,000&«12I4 3,960,000 &
— UHACITIA MO 2R B2 231,000 12002 2,772,000 &
— ) SNSRASZ MIOHAE 22| 2 660,000 +1 7,920,000 &
— DU Rt || HERE 222 17,650kvax9( 15,885,000 &
® 28, YA, THAH S22
— SUIIH |22 24| 8,500,000 23] 17,000,000 &
® AgtAHl X2
— AgorM e HRHE 2HH| 2,600,000 1242 31,200,000 &
@ ¢IRA OtM X2
— PAOIMA A 2AH| 2,700,000 2,700,000 &
® SAIHE
— 'SIDAIE AN 2 SAZ2HE 2H(HA) 2 354,000,000 &
— A=#EF 2@ 2H L 5,000,000 5,000,000 &
@ A=A SK 22
—2E NES(ERS, JISUSRASA)HUHRG 17,000,000 &
—2E NES(ERS, JISNSRASH)UHEEY 2 2,600,000 &
— NHHES Qe 22H| 700,000 122 +AI LI 2 14,400,000 &
— JI7 S HII2 ™2l22H| 3,000,0008 53] 15,000,000 &
® EstH HHA 2= U AlA N (A2 AIL 22])
— 2t E AYAIM CHE RPN 2 359,000 %1200 2 4,308,000 &
— 2t S IKAPAIL A £H L JIEFE9H| 13,000, 13,000,000 &
® 2t E ANAES M AHAIALZ AL 22])
— X2lE TAIJIA A Z Al 250,00024%1 3] 250,000 &
— 24 S H4X L 2342 2 A A 100,000 %2 200,000 &
@ W H=E2 L AIES AHEFH (AL S AL 242])
— 2t S NATHL CHHI t& E A H] 1,300,000 %23 2,600,000 &
— XelE A=ES |A22 HIIEAH 1,200,000 135 1,200,000 &
— 2= ISAIE 2IIoFERICE CHY| QFE & 2] 1,3( 1,300,000 &
® DU AlE22s A (AEBSAIL 22
— A S EA AS L 2 29H| 520,000%53] 2,600,000 &
— NEs, 206ls MIILH DA 2L HE S 1,040, 12,480,000 &
@ AE2RN HEISE23H LBFAIZ22|ALS AIEE
—BH A O AL OIEI2I O &A= H| 42,600,000 42,600,000 &
—H=2 ) |HAH ASS22Y 29H| 5,000,000 5,000,000 &
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= g = (A) (B)
W ECH HSS=25/0 AL22 AL 2% =2
—[HSF Al 22| =<2 H| 2 -25,000,000& -25,000,000 &
W AL ZRIH HES=25 M SR BLIAIY AL S
—Agot™ e AR 22H| -4, 752,000‘3 -4,752,000 &
W AIEZRIH HES=235H Al-1-2 ASHAHA .
—SSHA FXE LSRG IS HI 35,000,000& 35,000,000 &
DN EENEREb: EH%#%%%:&IJ#I ANEDAL B E|
—2t S WEAE SOt EH EHHI EF?%@%_*HI 5 OOC 5,000,000 &
@ AMNEZCH HEFSE23H A1-2-5 HistM =S -360,000 &
@ NEZZXH HESE23H AlE22 At M%%ﬁﬂ -16,008,000 &
@ ANEZCH HEESEZ2SH EH| ot 2 2|AIY AlE = -1,032,000 &
@ ANEZCH HEESEZ2SH LEIAIZZ22|AIY AlE = -15,500,000 &
@ IS AALZRM HESASE=2 3 H Al-1-2 28 ~486,000 &
@ S ALBRN HEFASE25|H AIZZ AL 22
—ols, Sdls MI|8 It HeE SH 1.4 1,473,000 &
—2t = WA 2IIOHMHACE (Y] O & HH| S 3,866,000 &
W AE2CH HESE25H ALZ2IAY AL ~861,000 &
W AE2CH HESS25H SHotE 2RI AL S -30,000
8:  2,033,341,000 &
4216 76,100 83,023 6,923
gse ® AJ|ATA2BLSIAIY (HSYE) 251U
—120,0009 +6% 720,000 &
© AJ AT 22ASIAI (HEIEE) AdHEE I
—100,0009 +8% 800,000 &
® DY AFHEE 800 *23,0002 18,400,000 &
® x%tzg 900.000%1+22[H 19,800,000 &
® JIE} B8 3,920,000 3,920,000 &
® HhAIS IS S 150002430002 45,000,000
oM EECEEET-
—THEESEE 82+120,0002 960,000 &
® 520l sNwE
22| AL DR AR QI BB 2 300H%100,0002 3,000,000 &
® A& SX 22
— AN DA S DU IS DS AL P 8 A0l 72,000
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
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= g = (A) (B)
CEENEIENEE]
— GIREESEAIX BB 2 2,0002+3,500% 7,000,000 &
® 22YOITHS ALY 2 DA HHEZS2 400,000 800,000 &
OEEE
~ EE8 S 6,500,000%13] 6,500,000 &
~SXNE4HE HBE S 2,000,0008 2,000,000 &
AL S S2230 SH|IQE22AY 2E T
—OINBEEAIN 2B 2 -4,547,0008 4,547,000 &
@ MK (JSS=25(H £3-2-2 K& A =X X2 &) ~14,771,000 &
@ 22LANSLH WSISES23H S-D3-1-1 23 ~38,000 &
@ =2 (ISIS=25H AZLEIY PE2 3% =3 ~5,000,000 &
@ NRH HSS=25) UPUR 22 3% = 2 ~567,000 &
@ AE22H HSS=230 AN BHE 3 1,026,000 &
BE2H S S=2357 £3-2-1 DEAS MR X s 3,936,000 &
E2H (SS=2230 LELEIIY BHE 4% %2 ~724,000 &
BAZXDEE (JSS=223H S-B1-1-3 N2DS2 ~263,000 &
WUSAERH SASS23) ) YLAR(HSAET 2,000,000 &
83 76,100,000 &
4217 19,702 19,702 -
plAQR 2 © HHR FOHAA AL 2522
— HENE SO UAAL B AIRE 549,000 %127 6,588,000 &
® ANE228202
— 0N '526-469 5' X AGHAEEE 2,800,0008 2,800,000 &
— OHAI '425-49| 2'BX| HE2EE2 30,0008 30,000 &
— OLNE '423-39 1'E X D& S BEE 30,0002 30,000 &
— OHA S '378-7'#1 X AR ATHE R 70,0002 70,000 &
—FEDLC2H Z0E EX AFRE 880,0008 128 10,560,000 &
— MBS SI(UBX MBS 410) B X AIRRHANE 750,000 &
@ HAEER (JHS=23 Al-1-3 ADIEHTHASH ~12,000 &
O AL HES=23 AEB2IRZ2 214 ~1,114,000 &
: 19,702,000 &
4219 119.125 130,060 ~10.935
JIEFAL& 22l | ®© 2101 S22l 251(6,000,0008! 12,000,000 &
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o 2 20218 | 20218/ |
- 4x%32 ue | 3xR olare | NEE! 2 o
= g = (A) (8)
1,000& 1,000 &
s =S
2] 900,000 121 & 10,800,000 &
A, @A2E S 1,000,000 120 12,000,000 &
10,000& x500 %L 5,000,000 &
1,700,000& 63| 10,200,000 &
JIIHE A ¥ =X & A 5,000,0003*43] 20,000,000 &
@ Al S22
A HIDJI=2 Mdeldl 400,000 1000 4,000,000 &
REtH HIHA 25 U AL HE(AIEZ2AEL 2t2])
2t S GNARE AMHF2EY Y B4H] 400,000& %122 4,800,000 &
2t s AE229R2E M7 2 BH| 650,000 7,800,000 &
BHAH| M AME W=HFZA BIE IIHES HE 2| 1,300,000 &
2t =5 Ao4a U AIRA HEE MFE & H| 2,000,000 2,000,000 &
2t S AlE2elE 2SF2H| 700,000& 1201 8,400,000 &
— 2t = 2898 g &9 2 A= & AHH] 1,700,000%12 20,400,000 &
— 2= 242 22 EAH| 5,000,000x3M= 15,000,000 &
@® 2oJal-ASA 2 A (AE B AL 22])
— 2t = ASA HIE IIHES EAH| 4,000,0008 %13l 4,000,000 &
® Al Z2AF2 22|
— 2t = Se43 EAH| 1,600,000&%23] 3,200,000 &
— ASSHH=E 2H| 2,800 *3300&*13] 9,240,000 &
— 2t = HIJ|=2 X 2ld] 500,000 12 & 6,000,000 &
— 2= A3tE HAH| 2,000,0008x40 = 8,000,000 &
@ =2 HEtSEZ23H A& 22| JIEFAIE 22| ] 33X -10,000,000 &
@ AMNEZCIH HEISEZ2SH AIE22AIY JIEFAIE H 1,500,000 &
@ USALE2ed HERKASE 23 H A1-1-2 & &HH: -21,065,000 &
@ USANEZeH HEIASE2IH AESAIE 22| -4,516,000 &
B ERX USSE33H A2 JIEFAIE 22| 4Kt -7,000,000 &
B AE22X HSISE33H AE2ClAIY JIEFAIE 2 65,000 &
B ERX USSE23H E3-2-2 M= X| K| & 20 -4,000,000 &
gl 119,125,000 &
ZlH| 3,619,076 3,601,824
|4221 92,508 118,368




o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP NEE! 2 o
= g = (A) (B)
SR CENEICEEET]

— 42| 100,0008 * 70AH * 7HS 49,000,000
— ZHH 10,0008 * 4024 * 7OHE 2,800,000 &
® 202 IS 203
— INCHE &7JH| 12%2,500,0002 2,500,000 &
— PAUA&CCCU Z It 12+2,500,000 2,500,000 &
® DR B A
— =g 24 SEH|: 60,000&*3003] 18,000,000 &
® K-MoveAZ2AE oll2=& 3,000,000 *83| 24,000,000 &
@ HOHEHSIAFE 1,700,000@ %23 x2Z*2 I 1t & 13,600,000 &
® OlHILEH| X2
—AlQ AR5 O1H| 350,000+3%_(HEHA D2 Al 1,050,000
AR5 0iH 170,000%3%_(f 5+ M= Al 510,000 &
—ZEMAR3| 04| 130,000+3%_(HEI A D24l 390,000 &
® Ot DEH|
— ' HOF B 76,000+3H#55]_[fEt IS Al 1,140,000
e HMOF EA120,000%3*35] (5 M= Al 1,080,000
—Z Y| 2H| 20,0009 82 «63]_C§ 52 1 5t 960,000 2
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— AAMHI 152 %23]%6,000&

— 89 235/%33,000&

© d=adwstitHss H0

— B =gz 12%200,000&
— =3[ 12/+300,000&

© == s duEH I )H
— 2 Al 2E+100,000&

— X E M AH] 12/%30,000&

— A1 AHHl 20 %32]%6,000&

@ d=)|SWuSssStHAYS H0
— srs 293 25/+500,000&

294,000

100,000
60,000
40,000

240,000
180,000
66,000

200,000
300,000

200,000
30,000
360,000

1,000,000

o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
= — 4XE oot | BREY ol | TP ME2H o
= g = (A) (8)
— 230N E! 1,340,0002*100=*251 [ +1,086, 289,720,000 &
— SR AR (RIS QIEASD B S40H8H 140,000,000 &
— BANRIHAES (DS B4 AN FE) L2, 90,600,000 &
— BRI AES (UFMSD B A FS) Q) 235,800,000 &
— s I=SseHARS (DR A FS) 4,7 308,000,000 &
W CHSt MY (H8t I S=233 Al £3-2-2 WSHM= X))
—LHs I Z 4822 40,000,0008 40,000,000 &
—9|20IRst M A2 80,000,000 80,000,000 &
—BH M| A RS S 252 41,500,0008 41,500,000 &
—8H AR ARSI R 22 154,620,0008) 154,620,000 &
—AQESZ 225,000,000 225,000,000 &
@ [isi2 WatH (Hat2 S=25|2 E3-2-2 T8t ~240,208,000 &
W OS2 nsY (SRS S35 £3-2-2 st 20,668,000 &
20,656,950,000 &
4323 1,637,545 1,604,247 66,702
SEPNET] ® A& E 2013 0|

&
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
— 28| 131+600,000 600,000 &
— X2 409+25]%2,000 160,000 &

— B0 1 &25]%33,0008 66,000 &
— &Eig] : 251%70,000 140,000 &
® DEAOIL
— 2 A2 1Z%200,000 200,000 &
— 340 15433,0008 33,000 &
@ EQIAO-IDZ!XIEH9|
— Al &HH] 38 %50,000& 150,000 &
— 340t 15+433,0008 33,000 &
— NEiH| 13%x77,000& 77,000 &
®22¢ dpnsSTz
— X2 1092+13]%14,5002 145,000
— ALARHI 109 *73]%6,500& 455,000 &
ORN=F = NS b
— 2A2 4Z%100,000 400,000 &
— &EiH| 23]1%50,000& 100,000 &
® ATtA QoY T2 )
— 2 A AR S 45%100,0002 400,000 &
— 2 A BEE S 45%200,0002 800,000 &
— Al &HH] 88 %50,000& 400,000 &
— & =0t {&%13%33,000& 33,000 &
— XIH| 13+90,000% 90,000 &
® JISWEE D239
— X2 HIEH| 1202 %43]%2,0002 960,000 2
— ALAMHI 1002%25]%10,0002 2,000,000 &
— RIBH| 43]%100,0008 400,000 &
® SA DA 20I13
— ALAMH| 202 %245]%7,0008! 3,360,000 &
© ELCIXOIALY
— B DEE JEE 10,0009 #4420 800,000 &
® DEZEX| 1,0008 1,000 &
® 2L L S0 HEEY
— BHAH 2FAL Q1 AITH 10,0009 *40 400,000 2
— BB 2 2 5002 %40 100,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
= — 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
® =201 HSK ZAITH3
— HEIAS F DA 00,0002 %2+ 2 AH70,000 2 %2 500,000 &
® 012 21=0f ZIH3
— CH3I A2 CHAI500,0008 *1 El+E @2 A/200,000 2 #28 1,350,000
— &40t 33,0002 %1% 33,000 &
— AAFRI2 31 9/H] 10,0009 %10H*23] 200,000 &
® 220 JPT Z A3
—JPT A= 15,000&*x40H 600,000 &
— H3I A2 F 2 24H 00,0002 %1 H+2 24 AH50,000 2 +2 290,000 &
® £2! POINT UP
— 2 ALE 35,000& %165 560,000 &
— WIH 5,000 %8 40,000 &
® DX S NHEEAS N
— O ETIRY| 5,000 «5%+A! & 2 XI M =] 6,000 %58 55,000 &
© ELCIXOIALY
— SN2 JIE3 58 x AH4Q21%10,000& 200,000 &
® A
— W27 H| 250,000 *4H & = 1,000,000 &
— 2l E& ME 1,500&*1000H 150,000 &
— ZAE 1,500&*1000H 150,000 &
— &40 (380,000 +17H)+(33,0002 «87H) 644,000 2
— HMECHOdH] 50,000& x25H 1,250,000 &
— HIOI=H Yl 11,000& *350H4 385,000 &
— QI H| 20,0002 *4T} & = 80,000 &
— s[5 X2l 500,000 500,000 &
® DEMOIL
— 2 A2 100,000 %2 «2 A 2+ 400,000 &
— 2FAIH] (1,50090%30%)+(1,500 2«50 ) 120,000
© ASUX L HEFHE
—SDHEAAS U HKAS HE RE 50002 *450H 225,000 &
® ABIZ XSS 02N A PLUS A0 2I01Y 8 A}
— &40t 33,0002 33,000 &
—TZ278 XYl 120,000 120,000
— 2FAH| 2,000 %80 160,000

@ MISXSE LSAIIE S AHAUD ASAGIY
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o = 20218191% [ 202181 099& [ . .o
- — AR O Ao | XSS Ofl A TA—S)_‘ NE2HA = 9
i g = (A) (B)
— BIACHOTHI 220,000 220,000 &
— ALAHH] 7,0008 40 280,000 &
® AIBIEXEE M2 ASsd L3E2 0
— 49t 33,0002 33,000 &
— BIACHOIHI 350,000 350,000 &
— 012 &1 2FAIHI L AlARH] 400,000 400,000 2
@ AM2OIYE NZ2ALE T2
— ZALR 200,00081%2% 400,000 2
@ [fstol= M AEH2 S E88A 29
— ALARE] 6,000& x 12 *7 A 504,000 &
® Youth Alive AtH & J| 2 EE S
— HACHOH] 300,000& 300,000 &
— 2234] 100,000 100,000 &
— 2FAH] & ATARH] 639,000& 639,000 &
© IIFUPOISHAZZ A
— &9} 33,000& 33,000 &
— HAHOH] 500,000 500,000 &
— Tz ) ASHH| 40,000 40,000 &
— 2FAH] 2,000&*20H 40,000 &
@SSR [AS2XSHE] AR S XA A2 AIE
—2ZAFZ 100,000 *1H*8A| 2tx4 3,200,000 &
—2FAIH] 1,0003 %1178 x4 468,000 &
@uasStEILR [AIEI=2 XIS L] Youth Sparkle 5 & ¢
—2ZAt=Z 100,000 *1H*2 Al 2F 200,000 &
—&&H| 100,000 100,000 &
—2FAIH| 2,0003 #1504 300,000 &
® EZCIXOIALY
— NRAS JIES 315J0*10,000& 3,150,000 &
@ ==X 1,000 1,000 &
© s ZLIAANEEL
— MESEEE E2Hl 100,000 *2A12Fx13] 200,000 &
— 2210 AF £E X4l 400,000& 400,000 &
— £2H] 100,000& *3A| 2Hx23| x2 0t = 1,200,000 &
®© LE=RssL 3
— EZ22AAI20,000&*x10E*x2 3] 400,000 &
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]

Jo

i
o
I

20218 A A
AR =E Of &k Y
(A)

20213 H A
3X=EF Ol &Y
(B)

OH
=1

fal

|
Pl

&M A:3,000&+19%
9+:33,000& 14
100,000 &2 Al 2tx23]
B1:10,000& x5 1]

}'X‘I IIEIOI

812,400 *x30F 23]
1100, OOO°4*2)\|3F*29|
i}E 300,000& *23]

00 oY 4>
lon T
on =
o ro

)

T ® |

\]

N2 o 18 M

|
=5
> oY
Qe
20

ORASSHLS [FZR] Wb 2T =3

—SU=E S 2H1:100,000& *1 Al 2++23]
=) FEHE2H[:200,000& x1 Al 2tx22]
— & ==8}:33,000& *3H

© J=EX 1,000

® ZHEAE ADHHRSHS

o O T

— A XHH] (300,000%1CH)*23!
— 2 0tdl 50,0003 *22
— HAXHH] (200,000%1CH)* 13l
— 2&0tdl 50,0003 *12]
SISHY R [ZASR] ARNMREIIEH
—ED*%*/\ = 200,000%2A1 223
33,0003 *2H

@DASSHL Y [BASS] AHIADHE X
A2

I

Jm
N
H

2L ALE 75,000%2 A1 2H%23]

—Xt= = Akl 75000*100&

@SS UR [BASLE] AU AOHHE X
ANZ 75,000%2 A1 2F+23]

—Xt= = Akl 75000*100&

@uU=SISHLER [BHSR] SS2AIAA
ANZ 75,000%2 A1 2F*33]

—Xt= = Akl 75000*100&

@masSee [FASE] I HIHZSE2L

—SLLAZ 75,000%2 A1 2H+23]

@RASSHLR [Fast] 20422l AK

= 75,000%2 A1 2++33]

At=Z
AtH] 7500H*100&

57,000
33,000

400,000 &

50,000

144,000 &

400,000
600,000

200,000
400,000

99,000 #

1,000

600,000 &

100,000
200,000
50,000

800,000
66,000

300,000
75,000

300,000
75,000

450,000
75,000

300,000

450,000

75,000 &




o =2 202181 HHE | 20218 HHE = A 20K

= — AXt=Z Ol At | 3XFE ol &t TA—S)_‘ AME2H = 9

= g = (A) (B)
OR=1 SEXNE s
— 0 ¢ 22X 20,000,000 20,000,000 &
(@ Azt st= R
— S8 2ZAIZ 150,0003 *2 Al 2t+3H 900,000 &
— ZAFATHH] 10,0003 *5H 3N & S 150,000 &
— 340t 33,000 *3H A S 99,000 &
— 338U T2 S2FH| 850,000 850,000 &
@ 222 SEHAUDHE
—AZSZ45U=E 50,000&8+50H 2,500,000 &
(o 2ZSHF AAEET
— HALXIZE 500,0003 %23 1,000,000 &
— SHMAITH 7,0003*40H %23 560,000 &
@ 2SI 2IAZHLEXE R
—HAAIZ 700,000 700,000 &
— SHMAIMH 7,000&%100H 700,000 &
— =8td| 1,200,000& 1,200,000 &
— 2+AIH| 2,000&%100H 200,000 &
— 232 200,000& 200,000 &
(@ 2LSH2 StR MH|A XD E
— 2+AlH| 2,000 %160H 320,000 &
@ 2Zste ABXNZFAHAICIH Ol
— 22 150,000&*2 Al 2+x43] 1,200,000 &
— & =9} 33,0003 x4 132,000 &
— ZAFAITH 10,000& *5H %435 200,000 &
(® Z2&s 2 Tourism Field Training
— S ASEE2ZNSE 150,000& *x2A 2H%33] 900,000 &
— XS Q14HH| 140,000 140,000 &
@ SASSRAXYLINE
— HI#ME A SHl 250,000&%20H 5,000,000 &
© SEANRIXUHS
— AU SEH HAAIY THEH] S 2,000,000 2,000,000 &
— S22AIZ 150,000& *2A| 2t%3H 900,000 &
— X2 Q14HH| 300,000 300,000 &
— S48+ 33,0003 *x2H 66,000 &
— ZPAFAIOIH] 10,000& %109 100,000 &
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o =2 202181 HHE | 20218 HHE = A 20K
— AXt=Z Ol At | 3XFE ol &t Z&;ﬁ AME2H = 9
= g = (A) (B)
— S AICHH| 7,000& %100 700,000 &
— SHM2EAIH] 3,000& %100 300,000 &
@usSHE [S—2ZEL] Tourism COP 29
—HHE2IIE2Z = 200,000& *2 Al 2%33| %42 ZF 4,800,000 &
@usEE [SE-2ZEL] Tourism COP 29
— 2 AFZ 100,000& *30Al 2¢ 3,000,000 &
— T2 )82 Hl 500,000 500,000 &
©® EECIXOIAN
—SH L A MG HEASE JIESE 20J1*10,0 200,000 &
® TOPAS S 1225 19,837,000& 19,837,000 &
® AIHSE QoW A FHERAIAS
— 32/H] 10,000 *x7H*23] 140,000 &
— 8EZ2IIE 2 150,0003 %2 A1 2t%2 3] 600,000 &
©® RO0tn=s SHEE2IF 23
— %*QIQI_ =oaEH X2 100,0003 109 1,000,000 &
— 3/ 2|H] 100,000&*23] 200,000 &
O 7:§§&I}@E%
— &g X224l 200,000& 54 1,000,000 &
— ArZ HI&H| 75,0003 108 750,000 &
— ALARH] 10,000& %259 250,000 &
@ Atsty )| 28 23
—SExU ASEEI|IANMEIEE 24E LA OIL 500,000 &
@“%mqumduijﬁio
— MEIJIXM 250,000& 1M E 250,000 &
— SHALE T2 0l& 100,000 *1HE 100,000 &
— MEHIAESH 5,000 *300H 150,000 &
® ELNEDLHUHHAE
—SuU=) Bo+HIBHAE &8 33,000& %24 66,000 &
— W AI&Hl 100,000&*6& 600,000 &
— K= C1AHH| 5,000& *200H 1,000,000 &
— A& HOIA 5,000& *10M 50,000 &
—A&ZH F2=4H150,000& 150,000 &
— &3 224 100,000 100,000 &
@© SEAELNS0|cHS2I6tsr e Y
— S 25| 100,000&%43] 400,000 &
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o = 20213301% [ 20218 E [ < 5yq
— ARFY e | XFY ol | S E Q=2 29

i g = (A) (8)
— W =] 400,000& %33 1,200,000 &
@D4stEHLA [AHSR] SOIDSD HDVIDSD
—TAEH Y EHE QIMHI: 1,000%100F 100,000 &
—THZ 28| 500,000%2E +300,000+6E! 2,800,000 &
—35/2/H] 100,000%8E! 800,000 &
—AlH| 300,000+8E) 2,400,000 &
—31 29t 33,000%2H 66,000
@DASESHLA [AHER] SOIDSYT DS 6 A
—2HAFZ 300,000%2% 600,000 &
—1u=H| 200,000%3CH 600,000 &
—4AlH| 5,000%1509 750,000 &
@DASESHLA [AHSR] SLDKD YDA 2
— E2H] 100,000& *5A| 2Fx7 L *23] 7,000,000 &
@MASESHLA [AHER] SLDAIYRDAFEH|AlIZ
—2r AbH] 200,000 *2 Al 2Hx2H %2 3] 1,600,000 &
—AH| 4,000@ #2241 x50H x2 3] 800,000 &
=W M HIEH] 4,500& x50 %2 3] 450,000 &
@DASEHLA [ANHER] SLDNSHBSSE A
—2LAFZ 100,000 %2 Al 2% 1 200,000 &
—1wEH| 250,000 x4 LCH 1,000,000 &
—2FAIH| 2,00021%210% 420,000 &
@DASESHLA [ANHER] SLADSH DS E A
—S2H] 100,000& 2 Al 2tx5H 1,000,000 &
— DDA EH| 250,000 «4El 1,000,000 &
—2FAIH] 2,000 «25 2 %43] 200,000 &
® SHCIKQIANY
— DSAS JEE 900JH*10,0002+A L 25074%2,0 9,500,000 &
©® QoINS D WA SRR AL
—AlH] 150,000%23] 300,000 &
—XHZCHOIHI 110,000%153] 1,650,000 2
© ELDNSY WELEXOUE SXN0IS HHEH
—51 20} 33,0009 +47,0002 80,000 &
—ALAFH] 5,00021 %250 1,250,000 &
—2FAIH| 1,50021%200 % 300,000 &
— DR 22 H| 200,000 %7 1,400,000 2
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)

—gi= 20148l 100,0002«1 M E 100,000 &
—X& = 500,000 *2CH 1,000,000 &
® Q0lE4NS) 22Yesce
—3 20} 33 000%2 & 66,000 &
—w AWM EH] 35,000%20& 700,000 &
—292¢ THE4d| 90,000+7& 630,000 &
—20/ 49 A3 200,000 200,000 &
—2HAIH| 300,000 300,000 &
—AFE 20,000 20,000 &
® S0IE4DS] 22LFDA0IL
—=2 200,000%4% 800,000 &
—ALAF5,000%1209 600,000 &
—3 20t 33,000 33,000 &
® Q0IE4NST MTHFHEY
—=2 200,000%2% 400,000 &
—H AH|l 170,000%2CH 340,000 &
@ S NESASANL YR QD ST, 9
—AlS AT L YR 10,0008 «200S 2,000,000 &
® OHDAA S S2sA AU IS HESY 9
—S&AM2IIZEE L 350,000 x4 &1t 1,400,000 &
—OlH DA A RS sASst IS IS 1,925, 7,700,000 &
® QOELDST] QUSLDNSHSMSE 0|3
—XF2H| 100,000%6% 600,000 &
—32/H| 10,000%10% 100,000
—3 40} 33,000 33,000 &
—CHIHH| 30,000 30,000 &
® QUE4DST QUSELDKAFFAY TS
—2AFE 200,000%4 % 800,000 &
—AlH| 5000%152 %23 150,000
® QUE4DS] SLDNSHAMSIUNE
—= 24| 100,000%6S 600,000 2
—AlH| 5,000%30% 150,000
© HXE HE S '28F" 40,000,000 40,000,000
@ St M B3]
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)

—St=[H3] &==H| 20&*35,000& 700,000 &
— 24| X" 32%100,0008 300,000 2
© HEHRIIA FR S8
— 2 ALZ 75,0002 %7 Al 2t+53] 2,625,000 &
— 2FAIH] 2,000@ *30H *53] 300,000 &
— A0 SAFRISH| 75,0008 75,000
@ ICT A E
— B ATHEHI 300,000 *13] 300,000 &
@ A = 305" 65,000,000& 65,000,000 &
@ 22|lXI=s1 BU HEAD EXPO
—st=X| HZ& 1008+5,000& 500,000 &
(@ orA &sk BU HEAD EXPO

—st=X| HZ& 1808+5,000& 900,000 &
—& =0 & 1JH%47,000& 47,000 &
®© S8 BU HEAD EXPO

—st=X| HZ& 2108+5,000& 1,050,000 &
—&14=0 HI&F 1IJH%45,000& 45,000 &
@ XM st BU HEAD EXPO
—st=X| HZ& 1008+3,000& 300,000 &
—&14=0 HI&F 1IJH*47,000& 47,000 &
@ &AX =& BU HEAD EXPO
—st= X A 2008+5,0002 1,000,000
—&14=0 HI&F 1JH+47,000& 47,000 &
© XIS OflH] X DHR A AF &1 AL AL
—ZHA U =X K= 3008+1,0009 300,000 &
—AFH SIS HIE 1005 #1,0008 100,000
—3{ 20 T & 191%140,0002 140,000
—H KA RE 19 80745,500 440,000 &
—232 319 105+10,0002 100,000
— A3 2 294<80, 000 160,000
—Z ALK 22 104%5,000 50,000 &
@UASSHLA [S—2AHER] 22X 28 2% 2
Al CHEE2E A2 B Al 2433 %100,000 2 900,000 &
@IASSHUA [S—2AHE2] 22| X281} BASE
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o = 20213301% [ 20218 E [ < 5yq

= — ARFY e | XFY ol | S E Q=2 29

i g = (A) (8)
—2AFZE 20A12%x100,000& 2,000,000 &
@DASEHLA [S—EHE 2] 0bA 5D BASE Spe
—2AFZE 20A12%x100,000& 2,000,000 &
@DASESHLR [S—EHE 2] ST XS} BASE S
—2UAIE 48 *x5A12t%100,000& 2,000,000 &
@DASEHLA [S—EAHE 2] X9 M5 BASE Sp
—2AFZ 20A12F * 100,000& 2,000,000 &
@DASEHL [S—EHE 2] XX 25D BASE S
—2AFZE 20A12F * 100,000 2,000,000 &
@DASESHLR [S—EAHER] 22X DD H2I}:
—2AFZ 2A12E%200,000& 400,000 &
—& 20t 1J§%50,0002 50,000 &
@DASESHLR [S—EHAHSE] STAXED M2I}:
—2AFZE 2A128%200,000& 400,000 &
—& 20t 1J§%50,0002 50,000 &
@DASEHLR [S—EAHS ] AR DD MBI}:
—2AFZE 2A128%200,000& 400,000 &
—& £=8F 1IJ§%50,000& 50,000 &
® SHCIXQIANY
— WFRASE JIE3 350H*10,000& 28+ D| 7,000,000 &
® EAX S '328Z" 116,000,000 116,000,000 &
® E2HSVS] A0 s
—H3 &I WSH| 600,0008 %43 2,400,000 &
—CH3 & OF AICHHl 5,0003*18Y %163 1,440,000 &
—CH3I &} 2HAIH] 1,5002 %182 %83 216,000 &
—CH3I O 28| 30,0002 7 Al %42 840,000 &
—8tJ|= 28 AlLHH| 4,0002 %18 *23] 144,000 2
—8tJ|= 28 2tAlH| 1,0002 %18 %23 36,000 &
—gtst= =2 AlCHH| 4,0002 %18 *23] 144,000 2
—E1BHZ S 2HAIH| 1,000 %18 %23 36,000 &
® SAHSUSY DEEMHEZIHA 0L
—HM22AF ZAFE 300,0008 4% 1,200,000 &
—9|38 29 AlH| 5,000 +60% 300,000 &
_NBAH TEZPQ AR AZH| 20,0008%10 200,000 &
—OI=M A3 A ZH 20,0002 10 200,000 &

90/146




o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o

= g = (A) (B)
—312-0F RI&H| 50,0002 2% 100,000 &
© SANSDED DAY
—FOJOl AAUXTY LAF AFR 2 100,000 +20 2,000,000 &
—XOQIBIHAE XK B AlSAIE U B[ 150,00 3,000,000 &

SANSDST HHOISUNE=NE NS HSHE
—XOJFE AlH| 5,000 %50 250,000 &
—AFZ Q1| 30,0002 %10H 300,000 &
@ S DNESASAT LY _SAHS
—AlS ALY E 10,0008 <40 400,000 &
© MAZAAEY = 8,619,000 8,619,000 &
® CIXQI YA [ RolA Qo5 T2 )2y
— 21Y0IS 2 AIZICIRFRIFMZ ZFAR 200,000 200,000 &
— 2 0IEL MACIXNUE B ZAIZ 53| *x1 H*2 Al 2% 1( 1,000,000 &
— 24 0IEL AHICZIHCI AN B ZAIE 23[*1 H*2Al{ 400,000 &
—SHAS HAUXE AIZCIXCI A& 2 40H%440,000& 1,760,000 &
— HEAS HAAXE AFQCIXQI AT 304%360,000 1,080,000
— HEAS HAAXES IEI2I0CI K EE 20H%200,00 400,000 &
— DEOIAKE 95t S 1H*3AI2H75,0008 225,000 2
—DEOIST MDA HF U AEATHH 821 84,000 &

® 2RLNSEAUST2 )W SIEA2DH ORI 2
— 5z 2ACIXL 2L WEYD ELH| 1,000,0002 1,000,000 &
© ELCIXOIALY
— WRAS JEE 6%«4I1*10,0008! 240,000 &
® A S '119Z" 300,000,0002! 300,000,000 &
® Mzg =Y
— WO A 2 AMHI 200,0009 %2 Al 2+#23] 800,000 &
— QXZED 2 A 200,0009 %2 A| 2H#23] 800,000 &
— AESOorMT 2 AH| 800,000 *23] 1,600,000
— IS AT 2 AH] 200,000 *2 Al 2Hx23] 800,000 &
® T0te, SXZED Al Mt =3
— OIMZ2(ZAH) 500,000 500,000 &
— R QAALY 15%%5,0002 75,000
© AZSANET A=
— S8 2 Z2OE 2,000,000 2,000,000 &
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o = 20213101E | 20218 HE |
- 4x%32 ue | 3xR olare | AE 2 2 o
= g = (A) (B)
— NS QRAAIH 20 %5,000& 100,000 &
— &9 2 8rsAH| X 250,000 250,000 &
— &9 2 8=l XL 1] 250,000 250,000 &
—QIMES(ZAH) 500,000 500,000 &
— B0 HS 2 170,000 170,000 &
® 227
—OIME(EAH, ZZ 2 500,000 500,000 &
— s z=diss A 210,000 210,000 &
— NP A 15H*x33/*5,000& 225,000 &
® It 2o
—OIME(EAH, ZZ27)24) 1,300,000 1,300,000 &
— s dlz=diss A 210,000 210,000 &
— RSP A 15H*x33/*5,000& 225,000 &
® SoUHY Eoi=3
—OIME(EAH, T2 2) 1,500,000 1,500,000 &
— s dz=diss A 210,000 210,000 &
— NP A 15H*53/%5,000& 375,000 &
NELEE-PIE=t
CHAIZ 4,115,000 4,115,000 &

— X8 & st 4,500,000 4,500,000 &
— OJAb U AZOIF} 3,100,000 3,100,000 &
— 849 0lE= 150,000 150,000 &
—QCIME(ZAH, Z2724) 1,000,000 ,000,000 &
— X2 9 B2Y| 1,000,000 ,000,000 &
© YRZH(SXZ S2H)
— oINS (X208 TAE M) 1,000,000 ,000,000 &
— 28 U ZYAE 1,500,000 500,000 2
— SHAE 1,000,0008 ,000,000 &
— A0 fEIES 2 270,000 270,000 &
© YRZOH(SXZ HEH)
— OIMES(ZAH,2IZ2!) 25|x500,0002 ,000,000 &
— QUHHIEH| 231%500,0002 ,000,000 &
© AZSOMT EAES
— 28 QEI0IE 9121 200,000 200,000 &
— =] X QS 2HAIH| 1,5002+52*63] 45,000 &
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— &I MR 2HAIH| 1,500@ %5 %203] 150,000 &
— &I MNP ACH 50003+x7H*153] 525,000 &
— S| MS(ZAH, Z20) 500,000 500,000 &
— &I M ES(ZAH, Z2 ) 500,000 500,000 &
— 80 2HEZ JIZE 200,000& 200,000 &
— =8 HAICH 47,000 47,000 &
© ARSANMI 1S HI|DO(HRD A 3]) 2
— 2= & 38 ZHY| 2,070,000 2,070,000 &
—0lAl 2 0JAHE HIZ 1,800,000 1,800,000
— CD T AHIZ 1,200,0008 1,200,000
— CDAR! ClIXFeldHl & 500,000 500,000 &
— QCIA AMAHHI(24)) 3% *200,000& 600,000 &
— JNHRR ALY 23|*x25%H +5,000& 250,000 &
— RS QP 2HAIH| 23/%25% *1,500& 75,000 &
— SIS A 35]%20 5,000 300,000 &
— B ATHEHI 500,000 500,000 &
— ZY 2 8rE=AH| 2 XF 250,000 250,000 &
— &9 2 8=l XL 21| 250,000 250,000 &
— OIMS(EZAH) 500,000& 500,000 &
— 840015 132,0002 132,000
— 840 SEFNAIG 47,0002 47,000 &
© ARSI 28 HI|ZA(HE AHOIA)
— 2= € 38 244l 2,070,000 2,070,000 &
— AR ALY 23|*x25%H+5,000& 250,000 &
— BB AL 335|520 +5,000 300,000 &
— B ATHEH| 500,000 500,000 &
— O U YA X 250,000 250,000 &
— ol U BAK LI 212H] 250,000 250,000 &
— OIMZ(ZLAH) 400,000 400,000 &
— HA0ITE 132,000 132,000 &
— 840 SEXN A 47,0002 47,000 &
© AZSOMT AME I 2o
— R QL ALY 50008 «53]«20 % #25t))| 1,000,000
® CIIIMSXNE 2R L HAEY 20}
— QINS(ZAH, T2 3) 600,000 600,000 2!
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CEP I EFER R ER

—OIME(EAH, ZZ]2) 500,000 500,000 &

— MI&d] 500,000& 500,000 &

@ CIIENE HI|2

—OIME(EAH, ZZ2)2H) 2,500,000 2,500,000 &

—olah 2 AF 2,500,000 2,500,000 &

— 20 HIE 5,000,000 5,000,000 &

® CIIIESNT H)IDo(ESAUDHA)

— OIMES(EAH, ZZ7]24) 800,000 800,000 &

— S0 HIE 1,700,000 1,700,000 &

— OJAb U AE 1,300,000 1,300,000

© 220ME s 41,090,000& 41,090,000 &

© EHAZZY D2 S%‘

—AE0IESLEYIUA,sAHIS 1208 %90,000& 10,800,000 &

® BHAA E&wrﬁom

—/\I/\*OI%E—J& HICHO, = AHIS 120¥%90,000& 10,800,000 &

® 291, 2 Y=Ly

AEOISYH IS EHIS 421 USHE652570,0002 4,550,000 &
(B R A= A2 185 )+(AH 222 182))#100,0002 3,600,000 &
—(MELHUMEAAT CHI8H)+(EH A M E=L2H18 3,600,000 &

@OQEIAX U 13 NY=2Y

—AEOSUHEEESHS AHHIEY D18 1,800,000

—A{EOIZ X 188 %100,0002 1,800,000 &

© OISCOHESNTA D22

NSO BYS RS SHIS (HH10H*70,0002)+(A 212 1,960,000

© SNLTZUST A DY=2 2

A0l 2L EHICHO, S AHIS (2 K 20Z+A H20 2 +44, 7,200,000 &

© AMATETCA DHRS

—A|§0|g2—4§u|mo4%(a | K182 +A 2118%)+90,0002! 3,240,000 &

© AZIAIH || DB=SY

—A|§0|g54§u|mo4%(a | K22 +A 185 +A4 2H 8 7,830,000 &

® =0t nB=SY

—AIE 0l 2L AH| 0 S (2l K 182 +44 8185 )+100,000% 3,600,000 &

® 2AYNESLD DR=2Y

—AE0I2LAHIOS dIK20%+135,0008 2,700,000 2
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© MB Y HAEHATXACAISAAIY
~MEATXFD SHESSUT L HFSY 702#20,00 1,400,000 &
® FAZEK|C A A ALY
—ALRA)| ERYESY S FSSH —402#20,0002 800,000 &
© AEXAD|SESAYGIAI
—ALRA)| ZRYESY XSS 1002+20,0002 2,000,000 &
ORIV L=
—8 AL2 2 H 1,000,000 1,000,000 &
© AEEE A NS UGIAI
—ATEAYDLHD AHAS 2| 1002+10,0008 1,000,000 &
©AZXT2OUNCY DN22
—ATRAAYBRHD S ESHESHS(202#63,0002) 1,260,000 &
—EIRTHD HEESHIS(142%60,0002) 840,000 &
© HIDDALZHABAIY 22|
Y HAEXAAEED 802H+10,000! 800,000 &
—ATEAABL|HE 1002#15,0002 1,500,000 &
—MEATXEET 40%+50,0002 2,000,000 &
—EIRTED EHLES 502+10,0002 500,000 &
—EIRTED EHLES| 502+10,0002 500,000 &
—EHIATHR WRE2ME 502%10,0008 500,000 &
—EIRTED SAUWES| 502+10,0002 500,000 &
® OHAI S 50,507,000 50,507,000 &
® AH X 7,700,0002 7,700,000 &
® =9 IR 295,000 295,000 &
® B2EX 1,0002 1,000 &
OFX=pIELX-T-E]
— £ABADE LI|F S 750,0002+8ME +AIEE 4 16,000,000 &
© SAIRRFLNRE
— DESSIBHEAIQH: 9,0002%350% + M XH2H &l 2] 17,590,000 &
OEIE N
— QR HIAL BM ASEEI: 7,0002 1502 <248 2,100,000 &
® IR S X 22H] 79,315,0002 79,315,000 &
® SPSS S12tAI2 R 65,000,0002 65,000,000 &
® g S 2= 142,000 142,000 &

@ 2otil=0std =& 3 M8 47
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— 23t MZAJ| J|ZE It CHilt 2,0002+508 200,000 &

— 230 BET L YAZ A 15,0002 %30 900,000 &
L2USHHYRS 0|BEA

— 2AZ 1,30080%2,100% 2,730,000 &
AUIIX P L SXEL

—AGEE ASE ATEYN L BH| 2 12,713,0 12,713,000 &

— A B BUE 2EX MR OS2 =Y 2L 1,250,000

— Yo=Y 3D Y 202 0t0l=3, JIEF DX & 18,900,000 &

— JtE S5IS BAF Y O X 12 200%200,000 40,000,000

—SH ATEN 24| 1,000,000x104 (120 & 2 10,000,000 &

® Hetel steH3 X

—J|EnNHEUs st=0H3 5,000,000 %2l S| 10,000,000 &

— 40 ELUSR St=U3*600,000& %204 &) + E2& 6,100,000 &

— 23R S5 [FIHZE35]] 2,000,0008 4,000,000 &

—SM =28 st=Xl =2AHME X&4l 1,000,000& 1,000,000 &

—cERANSHMIZ= ) JtO|Z e H S 7,000,000 7,000,000 &

— =S HlptEZZ ) ARl 58 %200,000& 2. 2,000,000 &

® ACHS Olth 2 =

— LH5 2P AFH] 20,000%53] #2347 200,000 &

— S IEF 2L AFH] 400,000%43] %23t D] 3,200,000 &

— Q|5 2 AFH| 500,000%43] %23t 7| 4,000,000 &

— = 2% AH| 1,000,000%23] %23t 7| 4,000,000 &

— A0 Y Y 250,000%2%25¢ )] 1,000,000

— 2HAF ALAF 2 R CHHI 10,000%153] %7 %254 2,100,000 &

— Ol BN R+ B AFRIBEH| 300,000 300,000 &

® ASANLEZIH3|

—MEX Y MERE 2402+760I4*321 3] 5,837,000 &

— 340 2 {14 200,000 200,000 &
AARI|E 3

— &40t 25,000%28t )| 50,000 &

® HZ-Z2 ofl bl

— 340t 100,000%28 ] 200,000 &

— 2Ab Y WA ALAMH] 20,000%30 2 %23] %254 )| 2,400,000 2

® 2810| LA L LR

— 9|5 25 AH] 500,000%8% 4,000,000 2!
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— L5 2 AtH] 100,000%4% 400,000 &
— WEH| 700,000+6CH 4,200,000 &
— &40 2 )4 200,000 200,000 &
— 24910} 1,000,000 1,000,000
— 2FAH] 1,500%23] %430 1,290,000
— 2 A2 AEBHE 2HAIH] 500,000 500,000 &
— S AMEI B H| 2,000,000 2,000,000 &
— F2t T2 E 3,000x650H 1,950,000 &
— OF2t 1B X2 B 2,000+300% 600,000 &
— AlH| OOOC’J*GC’)OE”*BtH 15,120,000 &
— ZHIE 630%%10,0008 6,300,000 &
® MY SHMH LR
— 2| F 2rAH| 400,000%5% 2,000,000 &
— &£=9F 2 HifI4 350,000 350,000 &
— 24910+ 400,000 400,000 &
— WEH| 700,000+6CH 4,200,000 &
— SHAFEISHH] 1,000,000 1,000,000 &
— & AEE 1,700%x450H 765,000 &
© HE N MEE L
— AL HEE S | 2ZAbH] 350,000%53] 1,750,000 &
— A2 MHE &3 AR LAl 250,000%43] 1,000,000 &
— E2 2 AHH] 150, OOO*149I 2,100,000 &
— W =H] 700,000%5CH 3,500,000 &
— QA Y T4 2FAIH 800,000 800,000 &
— BHAY Q1 AEHI 2HAIH| 800,000 800,000 &
— 340 2 H14 400,000 400,000 &
— 249[0t 10,000%3002 3,000,000 &
— S AMEIEH| 2,000,000 2,000,000 &
— =2 OIS K2 B 5,000%2F 4230 2,300,000 &
— OF2F IS KFE B 2,000%275 4140 560,000 &
— 4HES DIYHE 25,000%1,0008 25,000,000 ¥
® 18] KL 4p3
— Q|5 2 AHH| 1,000,000%2% 2,000,000 &
— 340 2 {14 200,000 200,000 &
— =M 2 SARRIEH] 1,800,000 1,800,000 &
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o =2 20213 HHE | 20213 HAHE = A 3ol
- — AXt=Z Ol At | 3XFE ol &t TA—S)_' AME2H = 9
= g = (A) (B)
© W &
—HEAIIAZE AL 3,500,000%25¢ | 7,000,000 &
—2 & 3,250,000*28! 7| 6,500,000 &
—OIE & 2,250,000*28¢ | 4,500,000 &
© B AIS S A&
— & 1H] 3,750,000%2&J| 7,500,000 &
— MI&HI 3,250,000%28 D] 6,500,000 &
@ [HEd=2HMLNEE] A=0HEY 02X
—AZHEH =H2HA =23 100,000 x152H*x2IH & 3,000,000 &
© ADEITSE 2 ICTEHEME
— HACZEH| 300,000& %23 600,000 &
@ ==X 1,000& 1,000 &
® jFii o LIOIEAH Y & A A
— SHHI & 3JH*100,000& 300,000 &
—“*Eﬂﬂx’ 208 x5,000& 100,000 &
—ZHELSEHME 40082+2,000& 800,000 &
—=MXIHZE 2002%2,000& 400,000 &
—LIOIE AL oI 7 52 *50,000& 250,000 &
—AFE3E 3JH*70,000& 210,000 &
—Z2 ALKl 2501%5,000& 125,000 &
—4&HH 1J0%50,000& 50,000 &
—=7F 2 103*10,000& 100,000 &
—J|EASEL ZAIE 1H*2A12t%200,000& 400,000 &
—SIEDP2IE S 180Y+5,000& 900,000 &
@ 2tS &t ALK 22t o0&
—= AtHl 3008 *1,000& *x23] 600,000 &
© 258 CH2s IS ME 22
—2 A2 2%9%100,000& 200,000 &
—2F= 3| 259 %4,000& 100,000 &
@ 2tss BU HEAD EXPO
—st= Al H& 7058%5,000& 350,000 &
@ 2SSt ASDENE L WIS O
—ASWMIHES2IH 108%10,000& %102 1,000,000 &
—ASUEUENEI2IH 108+10,000&%23] 200,000 &
(® 2tS 38t BASE Specialty Z2 )& (9 286 = 2 X}
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“2AFE (WLHZAF 2441 20%65,000 2 )+ (W 2] ZAF 44| 2F 1,960,000 &
—2tSH3IH| 81 =45,000 40,000 &
® ASHEDNROI|AS (AL
—DSH| 100%%50,000 5,000,000 &
—2bEHBIH| 2907] 2t%50,000 L 100,000 &
@ 255 HANSIEHEL
—2LAFE 12%200,0002%2 Al 2 400,000 &
—&12:0F {450,000 50,000 &
@ 2tS5t sAlAD |2 S T2 3 (] X)
—2ALE 20Y*8A12F%x20,000& x23] 6,400,000 &
—2AFAIH] 208 %10,000& %23 400,000 &
—2t&3IH| 258 %8,000& x23] 400,000 &
@ 2tS 5t} HAIAID| S22 5 T 2 )2 (Al 5
—2ALE 209 %20,0003 *8A| 2H%23] 6,400,000 &
—2AFATH] 208 %10,000& %23 400,000 &
—2t& 3| H| 258 x8,000& x23] 400,000 &
® 255 HAALASE N SIALY
—KALSZ 2 D WSH| 120%+20,0002! 2,400,000 &
—BLSZ 2 1 WSH| 180%+30,000 5,400,000 &
@ 255 UAAS
—SHMAIS DS H| 370%%122425 000 111,000,000 &
—AIZ 2HEE 3| ] 487] BH%20+7,000 8 %23 13,440,000 &
—ASTIEAN L B HE

(8%185)*6000+(8+5)*6000+(9%5)x6000+(9%185)*600 20,490,000

© ELCIXOIALY
— WAL JEEZ 15004 J|2+10,0002%23] 3,000,000 &
® 221680 S ‘525" 47,000,000 47,000,000
® DALY YSSZ23|H A1-2-2 Lo AL
—QIHBIAIOIAl U ASL|Q HEIREA AL SR EA 2,000,000 &
W DASSHLY HBS2235|H B3-2-1 &2 (M 2)¢ ~3,668,000 &
W DASESHLY B S=235|H B3-3-1 &2 (M 2)¢ ~600,000 &
W DASESHLY HES=235|H B3-2-1 &2 (M 2)¢ ~699,000 &
W DASESHLY ES=235|H B3-2-1 &2 (M 2)¢ ~866,000 &
W DAaSEHYY S S=235|H B3-3-1 SR (HR)¢ ~2,100,000 &
W DASENY IS S=25H S-B1-1-3 82 DS ~4,800,000 &
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o = 2021BNE | 2021BIAAE | .o,
4xt2 o |axay oaoy| SO gsa 2 o
2 8 = () ®) )
Bl 1,5637,545,000 &
4324 - - -
=2aAE
8 _ =
4325 514,444 526,376 11,932
SR PNEEN] © SHA
— =822 2,0008+500& 1,000,000 &
— HADIES 202%100,000& 2,000,000 &
— AKX 20098 +5,000& 1,000,000 &
ORI ESS|
— 2O&EXIE A &2 26,000,000& %13l 26,000,000 &
— #YHEl 505*100,000& 5,000,000 &
— =822 2,0008+1,500& 3,000,000 &
— 2335 2 EBS ARAAFSAHH] 22,000,000 %13 22,000,000 &
© S XX EHX =2 At
— S0tel &AL XI&Hl 408 x450,000& 18,000,000 &
— S ESIAISIY RI&Hl Sel=3F 1690 & I*250,000+: 16,000,000 &
— &M 29 XIJAH|(2tA 8] ) 10,0002%900 9,000,000 &
—HESHHA NP EHH S 1,600,000&+5 8,000,000 &
© 2| Aol
— AM&E&XI8 gH &2 8,000,000&%13] 8,000,000 &
— ST IR S A K2l 1690 & xll*450,000& 7,200,000 &
— &AM ATARHIB,000E 6,000 18,000,000 &
© STMTHXI S &H XA
— QI X&H A2 2HY EHE0[ZH| 7,000,00( 7,000,000 &
—dAHEE L =223 AH 70€+100,000& 7,000,000 &
— A XN&EHl 508*100,000& 5,000,000 &
© EAFHIRe & SHEEHF2Y
— 2ZH4| 1089+50,000&*23| 1,000,000 &
— S22 N 2 =& 1,700H+5,000& 8,500,000 &
© SIRHAL Y =X K&
— HEHA XI&H| 70H*800,000& 5,600,000 &
— HEHA 2FAH| 1,120 %2,000& 2,240,000 &
— SR8 AL X2 H| 121 F+800,000& *23] 19,200,000 &
— XM=l At JIEEH| 4,000 %1,500H 6,000,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)

— M=CH3l & A A A 9,000& %1,200H 10,800,000 &
— K3 AF 2HAIH] 1,200 %3,0002 3,600,000 &
— AEAT XHI(HERLH S) 1674 EHHI+625,0002 10,000,000 &
@ SHATIXICHH AR5 2 2H2 23] 100Z+350,0002 35,000,000
@ SMITXISH 2l 23t 1002 +250,000& 25,000,000 &
® AMAHHT
— MM HAHAMSAE 3 090H*13,200& 40,788,000 &
© HEZO| Mo AIS 7TOHAA 5022 HE2S
— WIHE] 8E*15,000&*10HE 24 )| 2,400,000 &
— A2 Al AlAH] 10THEI*50,0002%20H 3¢ 1,000,000
® A=A S|
— LS A SEH(HZS 1,600,0008 +12H+2I45H) 42,600,000
© 2AEA
— 2AMEH Z=H| Y AIAH] 3,300,000 3,300,000 &
® 0lE+A I S|
— OIS BB B2t & 940 560,0008 560,000 2
ORSINCIPSCE-]
— MMEARS| AL 336,0008 %7 CH 2,352,000 &
—HdNELHG HHNEESE 2,0008*270H 540,000 &
— MIMEAR S| SAFRIBH| 200,0008 %1282 %2l 5| 4,800,000 &
@ sta=23 12
—st=33 A= M4l 500,000& 500,000 &
© ME=2t
— MG I ASH| 500,000 %20 T2 1,000,000
® HEWHZ 29
— 9SSR J|EE 3009+9,0009 2,700,000 &
— ZAZALJIEE 1,4002%11,000 15,400,000 &
— 2K =4 Z8b| 500,008 500,000 &
— )], M, 258, L@ S 2 1,000,008 1,000,000
_ o) ®MHI'E £ 4 1.000,000% 1,000,000
® 25HAL
— SSIAIS T ARSI B =H| 1,000,000 *23] 2,000,000 &
~WEZH XY, 28, 204 9,000,000 9,000,000 &
— =2 o1 AlH] 10,0008 %30 %103 3,000,000 2!
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o = 20213301% [ 20218 E [ < 5yq
— ARFY e | XFY ol | S E Q=2 29

i g = (A) (8)
—MESH BZ2HUH & ZTAH 3,000,000 3,000,000 &
@ REANDASEMAN
— Wbl, H24] 1,000,000 &
— OIE Y ZoH|(HIIIZ2g) 700,000 &
— AEDKAIHI(7,000%241 %102 %6 %) 840,000 &
— AE&EH|(54,4H]) 440,000 &
— S L0HEEE+1, SHIEZ#2) 130,000 &
@ AMISAHSE2EZ ]S
—=22ITz )3 AH| : 500,0003*358 %23 35,000,000 &
—=22ITZ 78 Al°IH| : 200,000& *23] 400,000 &
—22OTZ2 )HLHZHTMHE 0 200,000& 23] 400,000 &
® SHOIZAFCH I} A
—CHAFE O 2 S AFSEDHH] - 650,000& *2H %23 2,600,000 &
@Y A ALS| Z AL Y
A ALS| 2 AEE DRI ZALKAIH] ¢ 5,00020%10Y 50,000 &
—SHAALS S AFE =M 0 70,0003 %20H 1,400,000 &
—B A ALS| 2 AFEFOTR S M 221] © 10,0008 %402 400,000 &
—BHMALS| S AFHOTAIH| © 5,000 *40H 200,000 &
— 8 A AFS| = AFEFOTH A Q1 CH R © 300,000 %1 CH 300,000 &
—BHAALS S AIHOTR Sl 20,0003 *2CH 40,000 &
B A ALB| 2 AEFOTEE : 50,0002 50,000 &
@UAALS| ZAICH | S AL S S
=J|& S At =H] 700,000 %43 2,800,000 &
@UAAIS ZAISE I ZASS
—HJ| 2 ALZEH| : 600,000 <5/ %235] 6,000,000 &
@Y A ALS| ZAFEHE 3]
—HA LS ZAISESI R HER ¢ 10,0009 #40S 400,000 &
O A AFS| = ALEEE S| ALY ¢ 5,0009 %40 200,000 &
—BH A ALS| 2 AFEFE 3] B A QI U RFH] 1 300,0008 *1 CH 300,000 &
—BH A ALB| 2 AIEHE B S 2H| ¢ 20,0002 *2CH 40,000 &
—BI A ALS| 2 AISHE S| 2 E ¢ 300,000 300,000 &
—OH A AFS| 2 AFEES] O/ H] 1 5,000 x40 %23 400,000 &
B A AFS| = AFEFAFI R RIE ¢ 1,000,0008! 1,000,000 &

SEZANSES

—= =2 ALBHSH| 900,000 «4El 3,600,000 &
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—=ESAIZESHADO : 300,0002*3CH 900,000 &
—=ESAZES SRR 1 50,0002 <57 250,000 &
OXHO 2N 2 AR E
—XISO{2 AT AR ESE | 1 400,0008 #4E 1,600,000 &
—XISO{2 A ZEAZ S A : 6,0002 %50 300,000 &
~XISO{2 A B EAZSH A0 : 300,0008 *1 Cf 300,000 &
—XIS0I2 A 2 AR ERFH| 1 20,0008 +20H 40,000 &
—XIS {24 B AR S 20 H R 1 50,0008 %1 & 50,000 &
@LEUSHEH
—AURUSHEH LSS LHIE : 3,0002+2,500KG 7,500,000 &
2R USUERA ] © 7,0002 %100 700,000 &
—2ARUSHEHUZY : 50002010 50,000 &
—ARUSHERAREY : 1,200,0008 1,200,000 &
— AR USSR SR A : 50,0008 +3% 150,000 &
—ARUSUHS RS S HE 1 110,00081 %2 220,000 &
AR USUHERHSIEE : 120,0002+155 1,800,000 &
—ARUSHE AR A : 500,000 500,000 &
—ABIZ AT ZE M EXI : 5002 *100F 50,000 &
—ABIZALQIZ AR O A : 1,50080%100% 150,000 &
SENASESANES

—HACHOIHI : 175,0008 *2CH 350,000 &
—MEZ T2 1 10,0008+107+7 100,000 &
—Z ALK} 2HALH] 11,5008 %70 105,000 2
® ELCIROIAL
— OISO LE MAOISK S0IM O S WS L2 2,000,000 &
QISR IS E N2l AL H LEIY I8 E 1,000 2,000,000 &
— DN BHA MR I|EE 8002 *2190H 1,752,000 &
— M ESUIE T4 B AT, AF AR 709 7,000,000 &
— £22 23 55)*400,0008 22,000,000 &
— SHAAMEDE QAL OHLY J|EE FIE 1,740 %3,0002 4 10,440,000 &
© HAHDASD 2M)|
— 2SRl 630,000 630,000 &
— 2B L EH| 371.721%6,00052+63]+800 13,382,000 &
— DME 2| 6,0005 458 *63] 1,620,000 &
— 2= 4| 200,00021%25) 400,000 &
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o = 20213101E | 20218 HE |
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= g = (A) (B)

— 2259 3 4F 2,300,000 %254 )] 4,600,000 &
© A S mE ST 25|
— B H| 200,0009 23| 400,000 &
— &gl 2t2l 2=2ld| 800,000 800,000 &
@ BHAQISH 20 0o«
— 2|ol& 2tAIH] 258 #2,000& *25F )| 100,000 &
— 2| (HBIAI2H] 22 DA, B 20 5 1,960,000
© 22LOTHSAAY 1SS M AGHEE 200,000 400,000 &
® HIMEES 95t ==035| 2A
—HIdEE S /e =S =AF X&H| 6,800,000 6,800,000 &
© ZOjEM U C20| DS
— 2t 3] 2dH| 200,000 %43 800,000 &
® EOiEtY DR
— =), +=0HEZ s AIAH| 21,000,000 21,000,000 &
© ZOHQIA HHDS
— DOHHE S 29| 400,000 400,000 &
® JIE} BHAXI A
— Q2| AHO0I& ChaF 300¥*2,000& *23] 1,200,000 &
— AU M=EAF S K& Hl 4,000,000 4,000,000 &
— DU AHAM=AS 500,000 %20l & 1,000,000 &
® et QF MA
— s 2 H& 8008 x5,500& 4,400,000 &
® 2312 ULl
— NSt 2FARH] 100,000%x5 8 %2 Al 2bx5F=%25 | 10,000,000 &
— JHEEI D ZAF AlH| L ZHAIH] 140,000%5%= %254 1,400,000
— JHRBD B} 2,500%1,0002 %25 5,000,000 &
— JHEE D BAFKIBH| 500,000%28 )] 1,000,000
©® A=A N
— o2 AF X 2IH| 250,0008 *158H«25¢ )| 7,500,000 &
— W24l X2l 300,0002 %25t 7| 600,000 &
® [HE 2D BE] A=A 22
— HIRIL S B XIS 5,0008 %1 00EA#2IH B )| 1,000,000
® AU Y S=23] K B2-2-1 Al =
—MITOIANSE A T2 7,352,0008 7,352,000 &
—Z 272 )i L B} 2,080,000 2,080,000 2
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2021BNE | 2021BIAAE | .o,
A= Gl |3xE o | SAS HEa 2 o
) 8) W)

@ AL R sSt==223H B2-2-3 2182kt

—QOIdAAF Y 24 29,760,000 29,760,000 &
—S—-PIPES 2l AH= 15,680,000 15,680,000 &
@ AL R HSt=E223H B3-1-1 J|=sts5H =2

—O0lM N X9 AlslEdE (el nNsSA AL 2IHA o) 50 500,000 &
@ AL R St=EE223H B3-2-1 SE(MZ2)E M-

—MZBOHEES NF (MBI H2IHAWR) 240,000 240,000 &
—NMZ2Y 229 12M AN A CHel 2t H S8 2F) 230, 230,000 &
—&dZBoldgEerd4 13,400,000& 13,400,000 &
@ AL R st=E223|H C2-2-1 8Z2AHAH Al =2

—Ol - XY ALs] A A (BRA QI A AL 660,000 660,000 &
@ QAL R HSt=E223|H C2-2-2 XIHAIS| S ALE

—OI 3} XY Algl Al IHA A AMAL) 22,580,00( 22,580,000 &
@ HIjLR st=E=223H C2-3-2 XNH2steA (]

—BHAMAED SMD| L A B 2G| -4 ( -4,068,000 &
m CIADIE R (St SE23H B2-2-3 oI & 25t

—SMolZdeUs EH AM TZ2ME & T2 ) eH(¢ -8,526,000 &
@ MY CHStS=E23H E3-2-2 ISt = X| X & =Y -110,000,000 &
@ S2ZEHONSEM HSE23H E-D3-1-1 ol 23 -400,000 &
@ V=L UHESEZIH A2-1-1 EXMdpnsdTZ )

—2ZFAFE Al -3,300,000& -3,300,000 &
—0|EtAH E=H| -560,000& -560,000 &
- NEL=aE3 -7,692,000& -7,692,000 &
—sSI_AI=Z23S3 A= -500,000& -500,000 &
—ME==2+-1,000,000& -1,000,000 &
—MHENHHY 29 -27,397,000& -27,397,000 &
O ANSISAHEE CHSISE235H C2-2-1 A Z2AHAH ALS -14,377,000 &
O ANSISAHEE HSISE23FIH C2-2-2 XD A3 S Al -2,290,000 &
O ANSISANEE HEISE23H D2-3-1 oHASAIEZ -2,600,000 &
@ HOSMIRAE HESE 23 H B4-3-2 &0 SHAH -18,410,000 &
@ P HIER HStSE23|H C2-2-2 XY A SAtE 1,840,000 &
Q@ JSUUSAAR HESEZ23H A2-1-1 M A 1,

—G&M A HLD| 2 £=5FA AlAHH| 5,000,000 5,000,000 &
—Al&HH], W] Bt —2,720,000& -2,720,000 &
@ S DARHE WSHE=E23H B3-3-1 SIE (M 2)¢ -154,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
= — 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
@ 52 0s A (atAS=25H B7/-2-1 HE AX2 ~4,400,000 &
@ S N=A (SHAS=23H 87-2-1 IS AXD ~3,021,000 &
B IS HESS=E25H A-1-1 A DS LT 2]
—colS AMEEH| -8,603,0009! ~8,603,000 &
—25IA B EH| -64,0002 -64,000
B ANSSAHHE HESE33H C2-2-1 8Z2AHH ALS] -4,000,000 &
B ANSSAHHE HESE33H C2-2-2 XIEALS S Al -3,500,000 &
B AN SAHE HESE33H C2-3-1 XIZoIaE: -2,550,000 &
W ZOHS MK ME (HErS= 25| B4-3-2 0§ EHAL ~500,000 &
BOISOHSANS (Bt S=25H A2-1-1 XA D
—AIQIA A AR TR 14,000,000 14,000,000 &
B ZADXHE HEE=23H B3-3-1 B2 (M 2)E ~104,000 &
B ADA =223 C2-3-1 KACIHASS A ~832,000 &
W Oisnsx WS AS=235H B7-2-1 & M2 ~1,350,000 &
OS2 WSAS=E235H B7-2-1 (S M2 ~4,429,000 &
H: 514,444,000
4329 1,116,676 1,060,230 56,446
JIEFBHA 2 H| ® JISTOIA o2 23

— WL HAF K& ACH 6,0003*65E x4 3] 1,560,000 &
— B ATHO 150,000 «2CH %1 3] 300,000 &
— &-H =] 100,000& %13 100,000 &
—HF=AE=AHE 300,000 %23] 600,000 &
— OFAESHA & HOILE 500,000& %13 500,000 &
® THE OI0IK M &S 23t
— BHAH 13| ALY 6,000 %65 +33] 1,170,000
— B ATHOI 400,000 «2CH*33] 2,400,000 &
— =B 2H| 250,0002%13] 250,000 &
— GIZEXE 02 300,0009 +43] 1,200,000 &
— (IBKEE 2,0002%70% %43 560,000 &
@ BIECH 29 B2 HEE I 25
— S Ab ©1Z=H| 50,0002 %70 43| 14,000,000 &
— RS AT 6,0008 702 *153] 6,300,000 &
— 10| & 200,000 «20EH 4,000,000 2
@ SHMETIZ HIZESQXI 22/l 2588]+3,000,0008! 6,000,000 2!

109/146




o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)

© S AA OJoF=E 19l 2517[%2,000,0008 4,000,000 &
® AIEF AT 1650112702 +30,0002 59,400,000 ¥
© AJ AT ABUSIAI (HSUE) W=
—AlH| 6H*52U*65]*3A!%7,0008) 3,780,000 &
—ZHAIH| B2 x52U 63| 2,000 360,000 &
—== 8| 34/%x48t%63]%50,000& 3,600,000 &
—SSHILEAHOIEH| 63/%200,000& 1,200,000 &
—==H| 6Y9*42*43]x5,000& 480,000 &
—C & SZH| 33/%50,000& 150,000 &
® A ATABASIAI (HSUE) HADNBSR
—5tZ 2 6% *420,000L 2,520,000 &
® AI| AT ABLUSIAI (HSUE) BN =S
—AlH| 6+ *34A!%7,000%! 1,134,000
—ZHAIH| B2 #92U %2 0002 108,000
—2 5| 3AIx8EH50,000 1,200,000
—SSHILEAHO0IEH] 260,000& 260,000 &
® AJ AT A BASIAIY (MSUE) 2 2H| L 540
—300,000¢ 300,000 &
® AJATABASIAIY (HSUE) &8 L ASSE
—Al=23 6%+110,0002 660,000 &
—BFEFE| 62#42,000 252,000 &
—BHHE X 62 *64,000& 384,000 &
—AlE= 6E%180,000& 1,080,000 &
—e== %2|Y 6%+160,000 960,000 &
© ALK 2USIAI (HECIEE) BHSOIE &3] ¢
—500,000¢ 500,000 &
© AJ| AT A LLSIAI (BHEDIEE) (15| E A
—AlH| 8H*72U*63|+341x7,0002! 7,056,000 &
—ZHAIH| 8272 #63]|2,0002 672,000 &
—2 8| 4A1x6EH63]+50,000 7,200,000 &
—22H|YLEY| 63]%200,0002 1,200,000 &
—22H| 836350002 720,000 &
© A AT A BASIAI (HERIEE) &S
—AlH| 8H*92*34A!%7,000¢! 1,512,000 &
—DHAIH| 82x92%2 0002 144,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
—=51t] 4A1x88H50,000 1,600,000 &
— D=, AE I 92#120,0002 1,080,000
—%?rHID'EHI 260,000 260,000 &
® AJ AT HBASIAIA (HEDIEE) SHUAISSE
—Ef%ﬂ—_rl%' Hl 44 X2 4,937,000& 4,937,000 &
—HIE0IE 3t 88 *150,000& 1,200,000 &
—Al&= BHHEXl 88 %42 x50,000& 1,600,000 &
—AES BHEEl 88 x4 x50,000& 1,600,000 &
—E55 F2/d 82+142,000% 1,136,000 &
® AJ| AT H22ASIAIY (HERIBE) o 2H LS 20
—300.0002 300,000 &
® THEEAF Q1 21H] 9,0008 3= SO0 Al 2H+10F #32 #25t 10,800,000 &
® THE XAt A'lZH 5,5003*3Y*10F*x5Ux25! )| 1,650,000 &
@mﬂzg OITHEA ALY
R RCOI TS A A B NSl ETF 502 48,0002 43 3,100,000 &
® BIEA U HA 2E0
SHA Xl 9,500,000& « 6O 57,000,000 &
— 2tskH| 3,000,000 * 8JHE 24,000,000 &
— A=0|& 2,000,000& * 13| 2,000,000 &
— =3 1A 100,000 = 3094 3,000,000 &
® HEZO|MEAIS 7TIHAA 522 HE2S
— 2FAH] 8 %2 0002 *10HE*2IH &0 320,000 &
— ZIJIWS3] 300,000& %21 &tD| 600,000 &
@ stERes 9|
— IS B2 855,000 «281 )| + O 25HE2 040,000 33,916,000
® 2USHNR20|8
A2 R YA 0|2 BAZ: 11,5002 1,300 14,950,000 &
® sEES 9|
— DHREHE3 195 00090 %28H )| + [CTEHE2 982,000 #4 40,956,000 ¥
© NENAAY IS
— AIMH AR ARZ 12J12%200,0008 2,400,000 &
— AU A QX224 12708 +130,0008 1,560,000
— JIEFHIBE 2 140,0002 140,000
© MENYAAY DRAAAS DS
— 292 150,0002 %30 4,500,000 2!
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)

—ZH1E 29 50,00020+180% 9,000,000 &
® AT ALY QITHUA B 2

— 29| 500,000 23] 1,000,000
—Chsi= X2 A 302 +30,0008 %23 1,800,000
— HI|ZHE NH2E 55+10,0002+1270 600,000 &
— OIE{ LI 20| KIS 100,000 #103] 1,000,000
— BHAOIT B 2HEHS] 50 #7,000R %23 700,000 &
— AZAIEE 2HE 3] 50 *7,000& 23] 700,000 &
— BHAOI T BF 22| 300,000 *45 7| 1,200,000
— QI 2AH L2 ALZ 25A12F%x200,000& 23| 10,000,000 &
® HAN LAY 0N, M=, HER, jadts 2

— 2 BRETE M2 4002+2,0002 800,000 &
— AL 1,00081,000 1,000,000
— XS A2, HII2HHE 100,0008 #1204 1,200,000 &
— Q& A 302%20,0008 600,000 &
— LTS 2 0007 H*13[+500& 1,000,000 &
— JIEF A2 22l 294 160,000 160,000
® HAN LAY AT 22

— HASH XA 22H| 20Z%103%10,000 2,000,000 &
— HAEHEA B3| 30%+103]%10,000 3,000,000 &
@ ANZANH TZO)H S

— DISC ZISH2AAX 22 5,500,000 5,500,000 &
® Foga T2 2o

—UEH J|YH Y2 4502 [ *65,0008 29,250,000 ¥
® 3N T2 2

— F=0t2129Y 4074%1,000,0008! 40,000,000
— XeJII 2T 5,000,0008 23] 10,000,000 &
— JEEMAHIZ 10,0002 +1,5000H 15,000,000 &
® FAX LAY B AHIA

—MESHYLDAALY XL 4 12I42+330,0008 3,960,000 &
—MEYYD BE ARZH| 427(%1,200,0009 4,800,000 2
—=HANEX 2 10,000 552 550,000 &
® AN LAY B35 o15/H|

— A KB 2 5] &15/H] 200,000 200,000 &
— 302 M &E 03] &15/H] 200,0008! 200,000 2
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@ LSS ASTC (IS SE25H A ASII XY

—AbIH| 2t 0l (H2 D BICHS 810,690,000 810,690,000 &
@ LSAERH SIAS=25H A1-2-3 DREI| X

—231S 2R WA 2 8 -100,000,0002 ~100,000,000 &
~KHSBHA Wifi £X(ZES2], 210lH A, AP, POEAS 132,231,000 &
—QE|ASCIQ &2 =HI(ProTools, Mic, Amp, 1/0, € 120,000,000 &
—29%= Z2|s MXDE PC DA 2,000,0002 25 50,000,000 &
—GANE I EIR B 2 &2 300,00020*100H + I 6,000,000 &
@ THZ ISSE25H A1-2-4 THBIISLAEH|

—C AT EBABRIAIAE CASAYX I 65,700,0008 65,700,000 &
—C AT 2SR AI| 7,889,000 7,889,000 &
—20I(|E 8| 25,760,000 25,760,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
—C N 24| eHI0l=2 #+& 25,300,000& 25,300,000 &
@ NS (ISS=25|H S-A1-2-3 IS ~2.047,000 &
B O-SSHER HSsE323H S-A1-2-3 1=sE)D -18,272,000 &
B OSSHER HSsE23H A1-2-3 WS I A -5,000,000 &
B AERCR HESE25|H A1-1-2 RIS Z T A -30,000 ¢
BOsE0H HSAS=23H Al-2-3 DS 2IIXH
—2IANFHLR 22 WeEs WIIEA PC S JIIHM - 9,600,000 &
—DSE I 2 2% 2ZHA 50,000,000 ~50,000,000 &
B A2 HESE25H A1-2-4 TABIISL ST ] ~75,149,000 &
B1:  3,302,675,000 &
1315 321,455 361,501 ~40,046
2101 HIZ 0 b ® W2=1| 1,0008 1,000 &
® UPS(RHFNAZSER) =& DA
— UPS(REFMAZSEX) =X DA 165,000 6 9,900,000 &
® SIS A O A B EHIE HEE 22 1,000,0008 « ¢ 30,000,000
® Al DA HIZ 12 4,000,000 %10 40,000,000
@ HAH|IS Z2lE, PLIE S M 2 H|l 44,000,000 44,000,000 &
® HOIFE OHMAEXIZ 95t 7171 22 2,000,000 2,000,000 &
© S ZBLx 2
— OIIZEDI20H%500,0009+ 2 2 9 1 [H*3,000,000 2 4,000,000 &
© BEZEI|)| 2Y L
—8BXxXZs)0 2 £ A 5,000,000 5,000,000 &
® ZIHEHEE
—AEAS(OIE 251S) ¢4 W IR R (R EE 20,000,000 &
—AEAS(OIE 251S) G4 L FIIHIZEDY (A, S 30,000,000
— A DR IIKH P Y =5 HIE DA 15,000,00 30,000,000
— DAGTA U HMEZMY AT 2 1,000,000 #5411 € 5,000,000 &
— DAUAA FIZRY 3,000,000%104! 30,000,000
—#HE LES 12 1,500,000%3CH 4,500,000 &
® ZAJHIEHEE
—2 A MIEH| 450,000+ 1 CH_OI Al ¢ 450,000 &
W AEZRH HEBSE23H A2-1-1 BHMSDSYD
—SHE[IIE] ASZAF EIIHIE 22 50,000,000 50,000,000
@ ZOUSHAUXIAMIE HEIS=25(7 B4-3-2 Z 0§54 ~5,000,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
= — 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
@ =21 (S E=250 SSAMAPL Y22 HIIHE
—#F 2 &IHE 2 S} 114,000,000 114,000,000 &
@ MNEZZH HEESEZ23H LAl Z 22| A &DIH -2,350,000 &
@ SIRAEDH (SIAS =25/ Al-1-5 A1 &}
—OGlE BEUor BMA 2 B -50,000,0002 ~50,000,000 &
BE2H HE8S=E23H HOEEE52Y EIHIEY ~2,000 &
HE2H SS223) SENARALZR| ZIIHIE
—DACIDAl FDIHIE, Qs H @YY S 10,00 10,000,000 &
WAIERCR HESS25H LetAl 22/ A &I ~44,000
BOsE0H HSAS=23/H Al-1-5 428 ZH K
—DACIDAl FD)| L AT E FD| 2 2A -50,000 ~50,000,000 &
&t 321,455,000 2
1316 68,438 70,000 1,562
Tere eyl ® AS2SBR0Y 150,000,000 150,000,000 &
@ Z2H SHS=25|H NSRS ISSERUL ~80,000,000 &
BE2H SISE223 ) JASN el FSLSB R ~1,562,000 &
&t 68,438,000 ¥
1317 830,032 830,032 -
=YRE=EIT] ® THZ TN Y B 8=
— ZUHA = 5,000 %13,0002 65,000,000 ¥
—2Q A EHE = 600 40,000 24,000,000 ¥
—HIS A, 28 1,0005%13,0008 13,000,000 &
— YK R425,0005 131502 328,750,000 &
—2UH BB 405+100,0008 4,000,000 &
—2QIIB A E 10E+200,0008 2,000,000 &
—FM LB DB 10E+21,188,2002 211,882,000 &
—0l24 3Z+16,000,0008 48,000,000
® TAZNE) TA2Y
— o= 2UYA 1,300 %18,000 23,400,000 ¥
—ohsE 29/ A 5002 %70,0002 35,000,000
— 2SS 45F+«77,7779 3,500,000 &
— 2oL E  B0E#258,3332 15,500,000 &
— ®MUKE 1248 +4,666,6662 56,000,000 &
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o = 202181 [ 202181 E [ = ooy
— 4XE oot | BREY ol | TP AE 2 2 o
= g = (A) (B)
8HA: 830,032,000
1318 - - -
gepee Y|
8HA: - 2
1319 5,023,396 5670.000 | 446,604
HE DA A ® SHSA=ZA
— SHS[IIE] AETAHZAIZY 22 < JIERY, 4 6,100,000,000 &
W ESH SSS25|H SSARALH2 HEIHE
—NZ SHE HE FS=AM 829,000,000 829,000,000 &
W AIEZEIH HESS23H Al-1-2 ABHATYAD
—SHES[IIE] AEZAF AHBZE 200,000,000 200,000,000 &
—SHE[IIE] ASDAF HEIHE = HE2S L FIIt ~640,000,000
@ Z2H (BISE25|H SSARALH2 HEIHE
—NZ SHE HRAHIE 9 HESM S BHe -819,00( ~819,000,000 ¥
B AE2CH HESE25|H A1-1-2 RIS Z T A4
—ANSBIHA 20 A=Z2AF ZH| &4 -446,604,000% -446,604,000 &

2[R 5,223,396,000 &

1320 2 I FH NALFH SHI - - -

1321 S DI X AF

SRR IET

A=ars
2 =

—_
—_
—_

2221 - - -

SNt

BHI: - ¥
2220 J|Et DS &l st = - - _
2221 - - -
giessss
BHl: -
2229 - - -
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PEESE
I = X = & 111,025,180 | 109,953,426
SN - =
1100 |22 - -
BHI:
BHI:
2100 D[22 - -
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JEtRE 2
BHI:
I = X = 111,025,180 | 109,953,426
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ne
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e
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Il

ystE Tz
oICF —on 19IcF oy A
=4 - = =

146,000 205,714,000 3,480,000 4,979,880,000 5,185,594,000
146,000 438,000 3,480,000 4,607,520,000 4,607,958,000
146,000 13,432,000 3,480,000 5,091,240,000 5,104,672,000
146,000 292,000 3,480,000 5,561,040,000 5,561,332,000
219,876,000 20,239,680,000 20,459,556,000
146,000 2,190,000 3,480,000 4,412,640,000 4,414,830,000
146,000 146,000 3,480,000 4,214,280,000 4,214,426,000
146,000 2,628,000 3,480,000 4,917,240,000 4,919,868,000
146,000 2,336,000 3,480,000 5,574,960,000 5,577,296,000
7,300,000 19,119,120,000 19,126,420,000

A 227,176,000 39,358,800,000 39,585,976,000
15471 146,000 163,520,000 4,180,000 4,731,760,000 4,895,280,000
1847] 2 146,000 146,000 4,180,000 3,084,840,000 3,084,986,000
15471 3 146,000 8,468,000 4,180,000 3,030,500,000 3,038,968,000
15471 4 146,000 1,898,000 4,180,000 3,151,720,000 3,153,618,000
A 174,032,000 13,998,820,000 14,172,852,000
25t7| 0 4,180,000 4,104,760,000 4,104,760,000
25t7| 2 146,000 146,000 4,180,000 2,905,100,000 2,905,246,000
25t7| 3 146,000 438,000 4,180,000 2,997,060,000 2,997,498,000
25t7| 4 0 4,180,000 3,089,020,000 3,089,020,000
A 584,000 13,095,940,000 13,096,524,000

A 174,616,000 27,094,760,000 27,269,376,000
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1847 1 511 146,000 4,530,000 2,314,830,000 2,385,056,000
1847 2 417 4,530,000 1,889,010,000 1,889,010,000
1847 3 448 146,000 4,530,000 2,029,440,000 2,034,842,000
1847 4 404 146,000 4,530,000 1,830,120,000 1,830,266,000
ot 27 1,780 8,063,400,000 8,139,174,000
28| 1 438 146,000 4,530,000 1,984,140,000 1,987,352,000
287 2 430 4,530,000 1,947,900,000 1,947,900,000
287 3 456 146,000 4,530,000 2,065,680,000 2,066,410,000
287 4 398 146,000 4,530,000 1,802,940,000 1,803,086,000
| 1,722 7,800,660,000 7,804,748,000

A 3,502 15,864,060,000 15,943,922,000
18}7] 1 204 146,000 4,390,000 895,560,000 925,052,000
18}7] 2 168 4,390,000 737,520,000 737,520,000
13}7] 3 187 146,000 4,390,000 820,930,000 823,850,000
13}7] 4 190 146,000 4,390,000 834,100,000 834,246,000
ot | 749 3,288,110,000 3,320,668,000
287 1 170 146,000 4,390,000 746,300,000 746,738,000
287 2 163 4,390,000 715,570,000 715,570,000
287 3 180 146,000 4,390,000 790,200,000 790,492,000
287 4 176 4,390,000 772,640,000 772,640,000
27 689 3,024,710,000 3,025,440,000

A 1,438 6,312,820,000 6,346,108,000

sE3 g4 22,732 514,942,000 88,630,440,000 89,145,382,000
TSRS HSE 10,980,000 10,980,000
AEEI| =28 224,370,000 224,370,000
A 22,732 514,942,000 88,865,790,000 89,380,732,000
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st SS= BMAM
(chel: 2l)
o/ ~o=

SSTE il BEEEE = o 1oIgr2oH 2o &
NERY 1 - - - - -
ISEEIPY, 73| 620,000 45,260,000 | 3,680,000 268,640,000 313,900,000
NERY o - - | 3.616.000 7,232,000 7,232,000
NERY 1 - - - - -
Tl st/m el st 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
NERY 3 43 - - | 3.616.000 155,488,000 155,488,000
ISEEIPY, 3 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
el st B el st 3 1| 620,000 620,000 | 3,617,000 3,617,000 4,237,000
NERY 4 5 - - | 3,537,000 17,685,000 17,685,000
TH A 4 i - - - - -
=S RRATY S 4 o| 620,000 1,240,000 - - 1,240,000
1501 Jil 131 48,360,000 459,894,000 508,254,000
detsa W 68 - - | 3,680,000 250,240,000 250,240,000
Tl st/m el st 5| 620,000 3,100,000 | 3,680,000 18,400,000 21,500,000
TH A 3 7 - - | 3.616.000 25,312,000 25,312,000
Tl st B el st 3 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
N 4 32 - - | 3.616.000 115,712,000 115,712,000
TH 3 4 i - - - - -
2=l A 114 3,720,000 413,280,000 417,000,000
Hetel pmE A 245 52,080,000 873,174,000 925,254,000
e ISEEIPY: 74| 830,000 61,420,000 | 4,440,000 328,560,000 389,980,000
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EE] ~ol=

ks SSTE il BEEEE =0 1olgroH 2o &
NERY 20 - - | 4,363,000 87,260,000 87,260,000
NERY 1 - - - - -
NERY 3 73 - - | 4.363.000 318,499,000 318,499,000
NERY 3 0 - - - - -
oy8t/E ol 3 1| 830,000 830,000 | 4,363,000 4,363,000 5,193,000
NERY 4 9 - - | 4,267,000 38,403,000 38,403,000
olst/m el st 4 1| 830,000 830,000 | 4,267,000 4,267,000 5,097,000
5 58 - - | 4,267,000 047,486,000 047,486,000
6 o1 - - | 4,192,000 88,032,000 88,032,000
SR S04 6 4l 830,000 3,320,000 - - 3,320,000
264 66,400,000 1,116,870,000 1,183,270,000
sudEdsd o= 5| 830,000 4,150,000 | 4,440,000 22,200,000 26,350,000
73 - - | 4,440,000 324,120,000 324,120,000
1| 830,000 830,000 | 4,440,000 4,440,000 5,270,000
3 19 - - | 4,363,000 82,897,000 82,897,000
3 1| 830,000 830,000 | 4,363,000 4,363,000 5,193,000
4 68 - - | 4,363,000 296,684,000 296,684,000
5 8 - - | 4,267,000 34,136,000 34,136,000
6 50 - - | 4,267,000 213,350,000 213,350,000
6 5| 830,000 4,150,000 - - 4,150,000
230 9,960,000 982,190,000 992,150,000
494 76,360,000 2,099,060,000 2,175,420,000
L] 1 B _ _ _ _
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5,810,000

4,440,000

31,080,000

36,890,000

4,363,000

8,726,000

8,726,000

—

4,363,000

13,089,000

13,089,000

D | W

4,267,000

25,602,000

25,602,000

—

4,267,000

64,005,000

64,005,000

4,192,000

12,576,000

12,576,000

4,192,000

62,880,000

62,880,000

o |lN]l]olo|laolo]ls]|s~]|ow

4,131,000

4,131,000

4,131,000

5,810,000

222,089,000

227,899,000

[Pl
Mo
Job
0

—

830,000

830,000

4,440,000

4,440,000

5,270,000

4,440,000

39,960,000

39,960,000

4,363,000

17,452,000

17,452,000

4,363,000

17,452,000

17,452,000

4,267,000

17,068,000

17,068,000

SRR RS

4,267,000

55,471,000

55,471,000
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830,000
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4,267,000
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5,097,000

4,192,000

16,768,000

16,768,000
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10 - | 4192000 41,920,000 41,920,000
53 1,660,000 214,798,000 216,458,000
110 7,470,000 436,887,000 444,357,000
, _ _ _ _
299 185,380,000 | 3,965,000 1,185,535,000 1,370,915,000
9 - | 3.896,000 35,064,000 35,064,000
5 _ _ _ _
15 9,300,000 | 3,896,000 58,440,000 67,740,000
3 270 - | 3,896,000 1,051,920,000 1,051,920,000
3 4 - - - -
3 8 4,960,000 | 3,896,000 31,168,000 36,128,000
4 22 - | 3,811,000 83,842,000 83,842,000
4 3 - - - -
/B ey s 4 5 3,100,000 | 3,811,000 19,055,000 22,155,000
st sy 5 245 - | 3.811,000 933,695,000 933,695,000
T &t 44 5 1 - - - -
T &t 44 6 22 - | 3,744,000 82,368,000 82,368,000
st sy 6 4 - - - -
SNE= 6 3 - - 5,306,000 5,306,000
&l 920 202,740,000 3,486,393,000 3,689,133,000
T &t 44 2 - - - -
T &t 44 285 - | 3,965,000 1,130,025,000 1,130,025,000
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3,100,000

3,965,000

19,825,000

22,925,000

3,896,000

77,920,000

77,920,000

Q0

620,000

4,960,000

3,896,000

31,168,000

36,128,000

257

3,896,000

1,001,272,000

1,001,272,000

620,000

1,860,000

3,896,000

11,688,000

13,548,000

15

3,811,000

57,165,000

57,165,000

238

3,811,000

907,018,000

907,018,000

Do ol |~ ]®

10,258,000

10,258,000

847

9,920,000

3,246,339,000

3,256,259,000

1,767

212,660,000

6,732,732,000

6,945,392,000

23

620,000

14,260,000

4,337,000

99,751,000

114,011,000

4,261,000

4,261,000

4,261,000

15

4,261,000

63,915,000

63,915,000

18

4,168,000

75,024,000

75,024,000

2,116,000

2,116,000

58

14,260,000

245,067,000

259,327,000

4,337,000

78,066,000

78,066,000

4,261,000

4,261,000

4,261,000

4,261,000

68,176,000

68,176,000

138/146




1154
o
ol

B SS e S BT Y EEEE = &
stE 5 1 - - - 2,616,000 2,616,000
2% 36 - 153,119,000 153,119,000
2 94 14,260,000 398,186,000 412,446,000
WS algl 1 100| 620,000 62,000,000 | 4,337,000 433,700,000 495,700,000
T st ° 3 - - | 4.261.000 12,783,000 12,783,000
T st 2 0 - - - - -
T st 3 80 - - | 4.261.000 340,880,000 340,880,000
o5t 3 8| 620,000 4,960,000 | 4,261,000 34,088,000 39,048,000
T st 4 2 - - | 4,168,000 8,336,000 8,336,000
T st 5 64 - - | 4,168,000 266,752,000 266,752,000
T st 5 1 - - - - -
1= 260 66,960,000 1,096,539,000 1,163,499,000
wEHEE WES 2 93 - - | 4.337.000 403,341,000 403,341,000
Tt 3 7 - - | 4,261,000 29,827,000 29,827,000
Tt 4 70 - - | 4,261,000 298,270,000 298,270,000
Tt 5 3 - - | 4,168,000 12,504,000 12,504,000
stE 5 1 - - - 1,308,000 1,308,000
28 174 - 745,250,000 745,250,000
stel DRy 434 66,960,000 1,841,789,000 1,908,749,000
SASAUEE NI 1 57 620,000 35,340,000 | 4,400,000 250,800,000 286,140,000
W 2 7 - - | 4,323,000 30,261,000 30,261,000
W 2 1 - - - - -
THEH A 3 35 - - | 4,323,000 151,305,000 151,305,000
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4,228,000
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21,140,000

42
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177,576,000

177,576,000

149

35,340,000

631,082,000

666,422,000

620,000

4,960,000

4,400,000

35,200,000

40,160,000

50

4,400,000

220,000,000

220,000,000

4,323,000

21,615,000

21,615,000

4,323,000

142,659,000

142,659,000

(G20 >N IS @)

4,228,000

12,684,000

12,684,000

101

4,960,000

432,158,000

437,118,000

250

40,300,000

—_

,063,240,000

—_

,103,540,000

152

620,000

94,240,000

4,400,000

668,800,000

763,040,000

4,323,000

25,938,000

25,938,000

620,000

3,720,000

4,323,000

25,938,000

29,658,000

4,323,000

587,928,000

587,928,000

620,000
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=1 A 450 99,200,000 1,909,170,000 2,008,370,000

detisd INERY 140 - - | 4,400,000 616,000,000 616,000,000
ol5t/E el 1| 620,000 620,000 | 4,400,000 4,400,000 5,020,000

st 3 13 - - | 4,323,000 56,199,000 56,199,000
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75 1,620,732,000

|22 151 5,409,639, 000 35,825,424

E 143 506,550,000 3,542,308

Hosg 130 409,497,000 3,149,977

& 01 3 Al 147 253,810,000 1,726,599

SEEY 37 31,080,000 840,000

=LY 11 100, 147,000 902,225

24 128 137,625,000 1,075,195

s+gesg 26 61,214,000 2,354,385

. BE 4G 30 203,667,000 6,788,900
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